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“Τα καινοτόμα προϊόντα δεν δημιουργούνται αποκλειστικά στο γρα-
φείο. Η άμεση σύνδεση με την πράξη συνιστά αναγκαιότητα”. Αυτή η
δήλωση του κ. Helmut Wedi, του ιδρυτή της wedi GmbH, δεν περιγρά-
φει μόνο με ακρίβεια το χαρακτήρα της  επιχείρησής μας τις τελευταίες
δεκαετίες, αλλά έχει μετατραπεί περισσότερο στη  φιλοσοφία, στην
αποστολή ολόκληρης της ομάδας wedi. Δίνουμε εξαιρετική έμφαση
στα πλεονεκτήματα που προκύπτουν από τη δραστηριοποίησή μας σε
μια  οικογε νειακή επιχείριση. Κατά συνέπεια, η σύντομη διαδικασία
λήψης αποφάσεων, η διαρκής εξέλιξη  των εργαζομένων μας, η κρί-
σιμη επανεξέταση των υπη ρεσιών και των προϊόντων της, καθώς και η
συνεχής υποστήριξη των πελατών μας και η ενημέρωσή μας σχετικά με
τις τελευταίες εξελίξεις της αγοράς αποτελούν καθοριστικά στοιχεία
που κάνουν τη ζυγαριά να κλίνει προς το μέρος της wedi σε καθημε-
ρινό επίπεδο και χωρίς συμβιβασμούς. Για μας αποτελεί πρόκληση η
δημιουργία προϊόντων που ενσωματώνουν τις παραδοσιακές αξίες,
αλλά χαρακτηρίζονται ταυτόχρονα από πρωτοποριακά και αυθεντικά
στοιχεία. Οι δρα στηριό τητες της εταιρείας μας εστιάζονται στην παρα-
γωγή κατασκευαστικών υλικών, τη δημιουργία προϊόντων σχεδιασμού
και την παροχή κατασκευαστικών υπηρεσιών. Αν ενδιαφέρεστε για
ανθε κτικές,  διαμορφωμένες ή/και διαμορφώσιμες, αδιάβροχες και εύ-
κολα κατασκευάσιμες υποδομές για την τοποθέτηση πλακιδίων, στη
wedi θα βρείτε μια ολοκληρωμένη γκάμα από κατασκευαστικά υλικά.
Στους πελάτες μας δεν προσφέρουμε μόνο μια πληθώρα βασικών
προϊόντων, αλλά και  κάθε δυνατή εξατομικευμένη λύση υπό τη μορφή
προσαρμοσμένων κατασκευών υψηλών προδιαγραφών.

Οι πελάτες της wedi γνωρίζουν την πιστοποιημένη ποιότητα της εται-
ρείας μας, απολαμβάνουν τη συνέπεια μας στην τήρηση των προθε-
σμιών παράδοσης και εμπιστεύονται απόλυτα τις εξειδικευμένες
υπηρεσίες που παρέχουν τόσο οι εξωτερικοί όσο και οι εσωτερικοί
συνεργάτες μας. Το αποτέλεσμα είναι ένα άνω του μέσου όρου
υψηλό επίπεδο οικονομικής βιωσιμότητας με τη σφραγίδα της κορυ-
φαίας εταιρείας wedi. Για τη διατήρηση του υψηλού επιπέδου των
προϊόντων και των υπηρεσιών μας, εργάζονταν, εργάζονται και θα
εργάζονται εκατοντάδες άνθρωποι στο εσωτερικό και το εξωτερικό .

Stephan Wedi
Διευθυντής της wedi GmbH 

“Στόχος μας είναι η
 παροχή ολοκληρωμέ-
νων υπηρεσιών”
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Πραγματολογικά  δεδομένα &
αριθμητικά στοιχεία
Όλα ξεκίνησαν με την πλάκα
 εξομάλυνσης της wedi

Ιδανικό φέρον στοιχείο για πλακίδιαΣχεδίαση & ποικιλία

Στη wedi θα βρείτε επίσης όλα τα  συμπλη ρωματικά προϊόντα επεξεργασίας, όπως π. χ. τα
προϊόντα Tools της wedi, την κόλλα και το στεγανοποιητικό υλικό 610 της wedi κ.α. Η
wedi παρέχει στους πελάτες ένα ολοκληρωμένο σύστημα  παροχής υπηρεσιών. Προϊόντα
και υπηρεσίες που προσφέρουν πραγματική προστιθέμενη αξία. Όλα τα αποτελέσματα
των ελέγχων και τα δελτία τεχνικών δεδομένων διατίθενται στο Internet στη διεύ θυνση
www.wedi.de και μπορείτε να τα κατεβάσετε.

Χρήσιμη πληροφορία:

Η πλάκα εξομάλυνσης της wedi είναι κάτι πολύ περισσότερο από ένα
 δημοφιλές κατασκευαστικό υλικό. Συνενώνει μια πληθώρα απαιτητικών
ιδιοτήτων σε ένα προϊόν. Όχι μόνο προστατεύει από την υγρασία, αλλά
παρέχει επίσης αποτελεσματική θερμομόνωση και λειτουργικότητα ως
φέρον υλικό πλακιδίων και άλλων υλικών επένδυσης. Προσφέρει απί-
στευτες δυνατότητες. Στα χέρια του ειδικού μετατρέπεται μάλιστα σε ένα
εξαιρετικό δομικό υλικό, τα σχήματα και οι  εφαρμογές του οποίου φαίνε-
ται να είναι απεριόριστες. 

Τα ατού της πλάκας εξομάλυνσης της wedi γίνονται ιδιαίτερα αντιληπτά
κυρίως σε εργασίες ανακαίνισης. Διατίθεται σε διάφορα πάχη και χάρη
στην ελαφριά και ευέλικτη επεξεργασία της προσφέρεται πραγματικά για
ένα  ευρύ φάσμα εφαρμογών. Είτε ως φέρον στοιχείο σε τοίχους είτε ως
επένδυση παλαιών υποστρωμάτων και σωλήνων είτε ως  υπό στρωμα σε
δάπεδα ή για την κατασκευή π.χ. επίπλων μπά  νιου, οι πλάκες εξομάλυν-
σης της wedi επιτρέπουν την δημιουργία και των πιο απαιτητικών κατα-
σκευών με βάση τις  προσωπικές ανάγκες του πελάτη. Επιπλέον, η
μοναδική επιφάνεια των πλακών εξομάλυνσης της wedi δημιουργεί ένα
ιδανικό υπόστρωμα υψηλής πρόσφυσης για την τοποθέτηση σοβά, κόλ-
λας πλακιδίων ή άλλων υλικών.

Η πλάκα εξομάλυνσης της wedi διαθέτει ένα μπλε πυρήνα από εξη-
λασμένο σκληρό αφρό πολυστυρενίου χωρίς υδροχλωροφθοράν-
θρακες (HCFC). Ο σκληρός αφρός οπλίζεται  αμφιπλεύρως με
υαλοβάμβακα και διαθέτει επίσης αμφιπλεύρως επίστρωση τροπο-
ποιημένου με πολυμερισμό κονιάματος. Αυτό καθιστά την πλάκα
εξομάλυνσης της wedi μια ιδανική βάση για τη διάστρωση πλα κιδίων
με τη μέθοδο λεπτού στρώματος κόλλας. Μπορεί να τοποθετηθεί
σχεδόν σε κάθε υπόστρωμα, είναι  αδιά βρο χη, θερμομο νωτική, έχει
ποικίλες εφαρμογές, είναι ελαφριά και σταθερή.



Οι πλάκες εξομάλυνσης της wedi διατίθενται σε διάφορα πάχη, σχή-
ματα και επιστρώσεις. Διατίθενται στα βασικά μεγέθη, σε μεγέθη XL και
XXL, ενώ διατίθενται εκδόσεις με ειδικές επιστρώσεις και ενσωματω-
μένη επιβράδυνση ατμού.

Πλάκες εξομάλυνσης

Πλάκα εξομάλυνσης της wedi, 
Πλάκα εξομάλυνσης της Vapor wedi

Οι διαμορφούμενες πλάκες εξομάλυνσης έχουν ήδη κοπεί στο εργο-
στάσιό μας και επιτρέπουν τη δημιουργία ξεχωριστών σχημάτων,
όπως π. χ. στρογγυλών και κυματιστών επιφανειών, κ.λπ.

Διαμορφούμενες πλάκες
 εξομάλυνσης

Πλάκα εξομάλυνσης της Construct  wedi

Στα προκατασκευασμένα στοιχεία που δημιουργούνται με πλάκες
εξομάλυνσης της wedi συγκαταλέγονται, εκτός από τα κατασκευα-
στικά στοιχεία σε σχήμα Γ και Π, κατά κύριο λόγο οι επενδύσεις για
μπανιέρες και δάπεδα ντους.

Πλάκες εξομάλυνσης 
Προκατασκευασμένα στοιχεία

wedi Mensolo, wedi Bloc, wedi Bathboard, wedi Bathbox

Αυτές οι επικλινείς και ιδιαίτερα στιβαρές πλάκες εξομάλυνσης χρησιμοποι-
ούνται επίσης σε εξωτερικούς χώρους και ειδικότερα σε  μπαλκόνια και βε-
ράντες. Είτε χρησιμοποιηθούν σε εγκάρσια/διαμήκη κλίση είτε ως γωνίες
σκαλοπατιών, οι πλάκες εξομάλυνσης βρίσκουν πολλές εφαρμογές.

Πλάκες εξομάλυνσης 
για μπαλκόνια και βεράντες

Πλάκα εξομάλυνσης της Balco wedi

Τεχνικά χαρακτηριστικά Αφρός

Μακροπρόθεσμη τάση συμπίεσης 
(50 έτη) � 2 % παραμόρφωση DIN EN 1606

0,08 N/mm2

Αντοχή σε πίεση / τάση συμπίεσης
σε παραμόρφωση 10 % DIN EN 826 

0,25 N/mm2

Αντίστοιχος συντελεστής ελαστικότητας
DIN EN 826 

10 N/mm2

Θερμική αγωγιμότητα
σε 10 °C DIN EN 12667/ DIN EN 12939 

0,035 W/mK

Θερμική αγωγιμότητα 
Τιμή μέτρησης σύμφωνα με την άδεια Z-23.15-1476 DIN 4108-4 

0,037 W/mK

Αντοχή σε εφελκυσμό DIN EN 1607 0,45 N/mm2

Αντοχή σε διάτμηση DIN EN 12090 0,2 N/mm2

Μέτρο ελαστικότητας σε διάτμηση DIN EN 12090 7 N/mm2

Φαινόμενη πυκνότητα DIN EN 1602 30 kg/m3

Συντελεστής αντίστασης σε διάχυση υδρατμών (μ) DIN EN 12086 100

Υδαταπορρόφηση
σε περίπτωση παρατεταμένης βύθισης DIN EN 12087 � 1,5 Vol.-%

Τριχοειδής ιδιότητα 0

Συντελεστής γραμμικής θερμικής διαστολής 0,07 mm/mK

Όρια θερμοκρασίας -50 / +75 °C

Συμπεριφορά σε πυρκαγιά DIN 4102 B1

Είτε επιλέξετε μια πλάκα εξομάλυνσης είτε ένα κατασκευαστικό στοιχείο Fundo – σε συνδυα-
σμό με πλακίδια - είτε επένδυση με πλάκες, λάβετε υπόψη ότι δεν απαιτείται επιπρόσθετο
 στεγανοποιητικό στρώμα. Αυτά τα προϊόντα wedi συμμορφώνονται με όλους τους τεχνικούς
κανονισμούς της Γερμανίας για ιδιωτικές και δημόσιες κατασκευές, επιδεικνύουν αντοχή στη
θερμοκρασία και στη γήρανση και έχουν περάσει επιτυχώς τον έλεγχο για καταπόνηση σε
κρούση και υδατοστεγανότητα σε πίεση και εμπίπτουν στις κλάσεις φθοράς Α1 και Α2.

Χρήσιμη πληροφορία:

Πληροφορίες σχετικά με τα τεχνικά χαρακτηριστικά, καθώς και τα κατάλληλα αξεσουάρ συμπεριλαμβάνονται στο πλαίσιο παράδοσης.
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Εργασίες
με την πλάκα εξομάλυνσης
της wedi

Χάρη στα διάφορα πάχη των πλακών εξομάλυνσης της wedi δεν τίθεται κανένας περιορισμός, ειδικά όσον
αφορά στις εφαρμογές σε τοί χους. Μπορούν να χρησιμοποιηθούν σχεδόν με κάθε υπόστρωμα. Είτε πάνω
σε παλιές στρώσεις πλακιδίων είτε πάνω σε ανθεκτικά ή μη υποστρώματα, για την ακριβή προσαρμογή σε
υφιστάμενες επιφάνειες γυψοσανίδων, είτε πάνω σε εξαιρετικά ανώμαλους τοίχους, οι πλάκες εξομάλυνσης
της wedi αντιμετωπίζουν όλες τις προκλήσεις χάρη στην απλή επεξεργασία τους. 
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Τοποθέτηση σε ανθεκτικά υποστρώματα

Όταν ανακαινίζετε παλιά μπάνια, τίθεται συχνά το ερώτημα για το πώς πρέπει να αντιμετωπιστούν οι πα-
λιές επενδύσεις των τοίχων, π. χ. τοίχοι καλυμμένοι κατά το ήμισυ με πλακίδια. Οι πλάκες εξομάλυνσης
της wedi προσφέρουν μια εύκολη λύση σε αυτό το πρόβλημα. Στις περισσότερες περιπτώσεις αυτού του
είδους, χρησιμοποιούνται οι πλάκες εξομάλυνσης πάχους 4 mm ή 6 mm, επειδή είναι δυνατή η ακριβής
επεξεργασία τους πάνω σε παλιά πλακίδια και η δημιουργία μιας  καθαρής, λείας επιφάνεια.

Καθαρίστε τα υποστρώματα πριν
από την έναρξη της επεξεργασίας
και ασταρώστε με αντιαποσα-
θρωτική προεπάλειψη, αστάρι
προεργασίας και δραστικό
αστάρι.

1

Η (μερική) εξομάλυνση της
 επιφάνειας  μπορεί να διεξαχθεί
με κοινό  στόκο του εμπορίου.

Στην περιοχή όπου σημειώνεται
αυξημένη υγρασία, όπως πιτσίλι-
σμα νερού, καλύψτε τους αρμούς
των πλακών εξομάλυνσης με
 στεγανοποιητική ταινία Tools της
wedi.

Είτε οι πλάκες εξομάλυνσης
έχουν τοποθετηθεί στο άνω
μισό της παλιάς στρώσης
 πλακιδίων είτε …

Επαλείψτε μια λεπτή στρώση κο-
νιάματος στις πλάκες εξομάλυν-
σης και, στη συνέχεια, καλύψτε
ολόκληρη την επιφάνεια με μια
κοινή κόλλα πλακιδίων και ευθυ-
γραμμίστε τις πλάκες.

… σε ολόκληρη την  επι φάνεια,
στο τέλος θα διεξαχθεί με τη συ-
νηθισμένη μέθοδο η επένδυση
με πλακίδια ή το σοβάτισμα.

Καλύψτε τους αρμούς των
 πλακών εξομάλυνσης με ταινία
ενίσχυσης αρμών  Tools της wedi
ενσωματώνοντάς την στο συ-
γκολλη τικό υλικό πλακιδίων ή με
αυτοκόλλητη  ταινία ενίσχυσης
αρμών Tools της wedi.

2 3 4α

4β 5α 5β

Εξαρτήματα συστήματος της wedi:
• Πλάκα εξομάλυνσης της wedi 

• Ταινία ενίσχυσης αρμών Tools της wedi 

• Στεγανοποιητική ταινία Tools της wedi



Τοποθέτηση σε μη ανθεκτικά υποστρώματα

Αν τα παλιά υποστρώματα στα μπάνια που χρήζουν ανακαίνισης δεν είναι ανθεκτικά ή είναι μονάχα εν
μέρη ανθεκτικά, χρησιμοποιούνται τα μεταλλικά καρφιά Tools της wedi. Συχνά για παράδειγμα οι περιορι-
σμένες επιφάνειας ή τα διαχωριστικά τοιχία δεν προσφέρουν επαρκή πρόσφυση για μια νέα επιφανειακή
στρώση. Το υψηλό κόστος που συνεπάγετο ο οπλισμός αυτών των υποστρωμάτων αποτελούσε κατά
 κανόνα μια πολύ  δαπα νη ρή εναλλακτική λύση. Η πλάκα εξομάλυνσης της wedi σε συνδυασμό με τα αντί-
στοιχα παρεχόμενα εξαρτή ματα προσφέρει μια απλή λύση.

Καθαρίστε τα υποστρώματα πριν
από την έναρξη της επεξεργα-
σίας και επαλείψτε με αντιαπο-
σαθρωτική προεπάλειψη, αστάρι
προεργασίας και δραστικό
αστάρι.

Επαλείψτε μια λεπτή στρώση κο-
νιάματος στις πλάκες εξομάλυν-
σης και, στη συνέχεια, καλύψτε
ολόκληρη την επιφάνεια με μια
κοινή κόλλα πλακιδίων και ευθυ-
γραμμίστε τις πλάκες.

Η (μερική) εξομάλυνση της επι-
φάνειας  μπορεί να διεξαχθεί με
κοινό  στόκο του εμπορίου.

8 μεταλλικά  καρ φιά Tools της
wedi ανά πλάκα εξομάλυνσης 
(5 ανά  τετρα γωνικό μέτρο).

Καλύψτε τους αρμούς των πλα-
κών  εξομάλυνσης με ταινία ενί-
σχυσης αρμών Tools της wedi ή
αυτοκόλλητη ταινία  ενίσχυ σης
αρμών Tools της wedi.

Στην περιοχή όπου σημειώνεται
αυξημένη υγρασία, όπως πιτσίλι-
σμα νερού, καλύψτε τους αρ-
μούς των πλακών εξομάλυνσης
με στεγανοποιητική ταινία Tools
της wedi.

Στη συνέχεια, επενδύστε με
 πλακίδια ή σοβατίστε.

Καρφώστε τα μεταλλικά καρφιά
Tools της wedi, για  να στερεώ-
σετε τις  πλάκες.

1 2 3 4

5 6α 6β 7

Το ελάχιστο βάθος καρφώματος των καρφιών στο φέρον υπόστρωμα θα πρέπει να είναι
35 mm σε περίπτωση καρφιών μήκους 50 mm. Αν το μήκος των καρφιών υπερβαίνει τα
80 mm, το ελάχιστο βάθος καρφώματος πρέπει να είναι 50 mm.

Χρήσιμη πληροφορία:Εξαρτήματα συστήματος της wedi:
• Πλάκα εξομάλυνσης της wedi

• Ταινία ενίσχυσης αρμών Tools της wedi 

• Στεγανοποιητική ταινία Tools της wedi

• Μεταλλικά καρφιά Tools της wedi
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Άψογη ένωση με γυψοσανίδες

Η πλάκα εξομάλυνσης της wedi πάχους 12,5 mm μπορεί να ενωθεί με
ακρίβεια και να αποτελέσει μια αισθητικά όμορφη συνέχεια μιας γυψο-
σανίδας σε χώρους με υψηλή υγρασία. Σε αντίθεση με τις συμβατικές
γυψοσανίδες, η πλάκα εξομάλυνσης της wedi πάχους 12,5 mm σε
συνδυασμό με την στεγανοποιητική ταινία Tools της wedi είναι αδιά-
βροχη και θερμομονωτική χωρίς κάποια επιπρόσθετη επίστρωση,
προφυλάσσει από ανεπιθύμητους ψυχρούς ανέμους στην περιοχή του
ντους και αποτρέπει τη δημιουργία  συμπυκνωμάτων . 

Αφού καθαρίσετε πρώτα τον τοίχο, επαλείψτε την πλάκα εξομάλυνσης
με μια λεπτή στρώση κονιάματος και πιέστε την με σχολαστικότητα
στη γυψοσανίδα ξεκινώντας από το κάτω μέρος.

1

Ευθυγραμμίστε με ένα αλφάδι και διαστρώστε τα πλακίδια με τη
 συνηθισμένη μέθοδο.

2

Εξαρτήματα συστήματος της wedi:
• Πλάκα εξομάλυνσης της wedi 

• Ταινία ενίσχυσης αρμών Tools της wedi 

• Στεγανοποιητική ταινία Tools της wedi

• Δίσκοι στήριξης Tools της wedi

• Μεταλλικά καρφιά Tools της wedi



Με ένα κατσαβίδι διανοίξτε 
8 οπές (5 ανά τ.μ.) στην πλάκα
εξομάλυνσης της wedi.

1

Στη συνέχεια, τοποθετήστε το
μείγμα κονιάματος από κοινή
κόλλα πλακιδίων ανάλογα τη
θέση των οπών.

2

Χτυπήστε ελαφρά και επικολλήστε την πλάκα εξομάλυνσης στον
τοίχο και ευθυγραμμίστε την. Στη συνέχεια, με ένα τρυπάνι Φ 8 δια-
νοίξτε οπές στην πλάκα και το μείγμα κονιάματος με βάση τις οπές.

3

Καλύψτε τους αρμούς των πλα-
κών εξομάλυνσης με ταινία ενί-
σχυσης αρμών Tools της wedi ή
αυτοκόλλητη ταινία ενίσχυσης
αρμών  Tools της wedi.

5α

Τοποθετήστε μεταλλικά καρφιά
Tools της wedi στο μείγμα κονιά-
ματος και τις ήδη διανοιγμένες
οπές και καρφώστε, αφού
 σκληρυνθεί το μείγμα κονιάματος.

4

Στην περιοχή όπου σημειώνεται
υγρασία, όπως πιτσίλισμα νερού,
καλύψτε τους αρμούς των πλα-
κών εξομάλυνσης με στεγανο-
ποιητική ταινία Tools της wedi.

5β

Εξαρτήματα συστήματος της wedi:
• Πλάκα εξομάλυνσης της wedi 

• Ταινία ενίσχυσης αρμών Tools της wedi 

• Στεγανοποιητική ταινία Tools της wedi

• Δίσκοι στήριξης Tools της wedi

• Μεταλλικά καρφιά Tools της wedi

Στη, συνέχεια επιστρώστε με
πλακίδια ή επικαλύψτε με σοβά.

6

Τοποθέτηση σε ανώμαλα υποστρώματα

Στην περίπτωση εξαιρετικά ανώμαλων τοίχων χρησιμοποιούνται οι πλάκες εξομάλυνσης της wedi πάχους
20 mm και άνω. Εντελώς  ανε ξάρτητα από την ηλικία και τη φθορά των παλαιών υποστρωμάτων μπο-
ρούν να δημιουργηθούν καθαροί και ομοιόμορφοι τοίχοι, οι οποίοι προσφέρουν διαρκή προστασία από
την υγρασία και μονώνουν το χώρο.
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Προστασία
τοίχων σε περιοχή με υγρασία

Καθαρίστε το υπόστρωμα πριν
από την έναρξη της επεξεργα-
σίας και ασταρώστε με αντιαπο-
σαθρωτική προεπάλειψη, αστάρι
προεργασίας και δραστικό
αστάρι.

1

Επαλείψτε τις πλάκες εξομάλυν-
σης Vapor με μια επιφάνεια επα-
φής και, στη συνέχεια, με μια
κοινή κόλλα πλακιδίων σε όλη
την επιφάνειά τους και ευθυ-
γραμμίστε τις.

3

Η (μερική) εξομάλυνσης της
 επιφάνειας  μπορεί να διεξαχθεί
με κοινό  στόκο του εμπορίου.

2

Καλύψτε τους αρμούς με την
στεγανοποιητική ταινία Tools της
wedi. Στη συνέχεια, καλύψτε με
κόλλα πλα κιδίων και τρίψτε με
χαλαζιακή άμμο.

4

Στη, συνέχεια επιστρώστε με
πλακίδια ή επικαλύψτε με σοβά.

5

Πλάκα εξομάλυνσης Vapor  wedi
Η πλάκα εξομάλυνσης Vapor της wedi χρησιμοποιείται ως θερμομόνωση και ταυτόχρονα ως επιβράδυνση
ατμού χάρη στην ειδική της επίστρωση σε χώρους με συνεχώς υψηλή  υγρα σία αέρα. Ανεξάρτητα εάν
χρησιμοποιείται σε ιδιωτικό ή δημόσιο μπάνιο ή εγκατάσταση, η πλάκα εξομάλυνσης Vapor της wedi
αποτελεί μία από τις καλύτερες και πιο προστατευτικές φέρουσες πλάκες στην αγορά, ειδικά για εφαρμογές
σε τοίχους. Φυσικά, χρησιμοποιείται και ως υπόστρωμα για πλακίδια και στόκο.

Εξαρτήματα συστήματος της wedi:
• Πλάκα εξομάλυνσης της Vapor wedi • Στεγανοποιητική ταινία Tools της wedi



Η ποικιλία εφαρμογών των πλακών εξομάλυνσης της wedi επεκτείνεται και στα ξύλινα και μεταλλικά πλαίσια.
Για να δημιουργήσετε εδώ ένα καθαρό υπόστρωμα πλακιδίων και ταυτόχρονα μια σταθερή κατασκευή, χρη-
σιμοποιούνται οι πλάκες εξομάλυνσης της wedi πάχους 20 mm και άνω. Για να τοποθετήσετε την πλάκα εξο-
μάλυνσης της wedi απλά και γρήγορα, τοποθετείται αρχικά κατακόρυφα και οριζόντια μια ξύλινη κατασκευή
πάνω στο φέρον υπόστρωμα. Η μέγιστη απόσταση της βάσης δεν πρέπει να υπερβαίνει τα 600 mm. 

Βιδώστε σταθερά την πλάκα εξομάλυνσης με κοχλίες spax και τους
δίσκους στήριξης Tools της wedi στο ξύλινο πλαίσιο … 

1α

… ή το μεταλλικό πλαίσιο.

1β

Λεπτομέρεια.

2

Καλύψτε τους αρμούς των πλα-
κών εξομάλυνσης ενσωματώνο-
ντας ταινία ενίσχυσης αρμών
Tools  της wedi στην κόλλα πλακι-
δίων ή με αυτοκόλλητη ταινία
 ενίσχυ σης αρμών Tools της wedi.

3α

Στην περιοχή όπου σημειώνεται
αυξημένη υγρασία, όπως πιτσίλι-
σμα νερού, καλύψτε τους αρ-
μούς των πλακών εξομάλυνσης
με στεγανοποιητική ταινία Tools
της wedi.

3β

Στη συνέχεια, επενδύστε με
 πλακίδια ή σοβατίστε.

4

Συναρμολόγηση
σε ξύλινο και μεταλλικό πλαίσιο

Εξαρτήματα συστήματος της wedi:
• Πλάκα εξομάλυνσης της wedi 

• Ταινία ενίσχυσης αρμών Tools της wedi 

• Στεγανοποιητική ταινία Tools της wedi

• Δίσκοι στήριξης Tools της wedi
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Προκατασκευασμένα στοιχεία 
πλακών εξομάλυνσης
Το μυστικό των ειδικών είναι οι εκδόσεις πλακών εξομάλυνσης σε σχήμα Γ και Π, οι οποίες έχουν πολλα-
πλές  εφαρμογές. Αυτά τα νέα κατασκευαστικά στοιχεία χρησιμοποιούνται ως επί το πλείστον ως ράφια.
Για την εφαρμογή αυτή, στερεώνεται παραδείγματος χάρη η πίσω πλευρά της πλάκας σχήματος Π στον
τοίχο και, στη συνέχεια, επενδύεται με πλακίδια ή  σοβατίζεται.



Τοποθέτηση
ραφιών μπάνιου και επενδύσεων

Η επένδυση σωλήνων με συμβατικά υλικά είναι χρονοβόρα, προκαλεί ακαθαρσίες και δεν συμβάλλει στη δη-
μιουργία ενός άψογου υποστρώματος για τα πλακίδια. Τα γωνιακά στοιχεία Mensolo της wedi επιτρέπουν
μια γρήγορη και καθαρή  επέ νδυ ση. Επιπλέον, οι πρακτικές πλάκες σχήματος Π επιτρέπουν τη δημιουργία
εξατομικευμένων ραφιών και επιφανειών αποθήκευσης και την πλήρη ενσωμάτωσή τους στο μπάνιο.

Κόψτε το γωνιακό στοιχείο
 σχήματος Γ  Mensolo της wedi
στο  επιθυμητό μήκος.

1

Καλύψτε τους αρμούς των
 πλακών  εξομάλυνσης με ταινία
ενίσχυσης αρμών Tools της wedi
ή αυτοκόλλητη ταινία ενίσχυσης
αρμών  Tools της wedi.

3

Στη συνέχεια, επενδύστε με
 πλακίδια ή σοβατίστε.

4

Κολλήστε το γωνιακό στοιχείο
Mensolo σχήματος Γ της wedi
στον τοίχο με κόλλα και στεγα-
νοποιητικό υλικό 610 της της
wedi. Στη συνέχεια, βιδώστε το
στον τοίχο χρησιμοποιώντας
συνδε τήρες Tools της wedi και
κοχλίες spax.

2

Κόψτε το προκατασκευασμένο
στοιχείο σχήματος Π Mensolo
της wedi στο κατάλληλο μήκος,
π. χ. για την κατασκευή ραφιών.

1

Αφού επενδύσετε με πλακίδια με τη συνηθισμένη μέθοδο, το ράφι της
αρεσκείας σας θα έχει ολοκληρωθεί και θα είναι έτοιμο για χρήση.

3

Επικολλήστε το γωνιακό στοιχείο
στον τοίχο με κόλλα και στεγανο-
ποιητικό υλικό 610 της wedi. Στη
συνέχεια, στερεώστε σταθερά με
καρφιά και καλύψτε τους  αρμούς
με αυτοκόλλητη ταινία  ενίσχυσης
αρμού.

2

Εξαρτήματα συστήματος της wedi:
• wedi Mensolo-L / -U
• Ταινία ενίσχυσης αρμών Tools της wedi 

• Στεγανοποιητική ταινία Tools της wedi

• Συνδετήρες τοίχου Tools της wedi

• Κόλλα και στεγανοποιητικό υλικό

610   της wedi 
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Τοποθέτηση
της πλάκας εξομάλυνσης
στο δάπεδο
Είτε πρόκειται για επιστρώσεις δαπέδων, επιφάνειες από σκυρόδεμα, ξύλο είτε παλιές στρώσεις πλακι-
δίων, οι πλάκες εξομάλυνσης της wedi αποτελούν το ιδανικό φέρον στοιχείο για το δάπεδο  οικιών. Στις
εφαρμογές αυτές χρησιμοποιούνται πλάκες εξομάλυνσης της wedi  πάχους 10 mm και άνω.

Ασταρώστε το ξύλινο δάπεδο με
αντιαποσαθρωτική προεπάλειψη
χρησιμοποιώντας ένα ρολό.

Επαλείψτε στο ξύλινο δάπεδο
κοινή κόλλα πλακιδίων.

Επαλείψτε την πλάκα εξομάλυν-
σης με λεπτή στρώση κονιάμα-
τος και παραθέστε εναλλάξ τις
πλάκες προσαρμόζοντάς τις σε
 κόλλα.

Αφού στεγνώσουν, στερεώστε
τις πλάκες εξομάλυνσης με κο-
χλίες spax και δίσκους  στή ριξης
Tools της wedi.

Καλύψτε τις οπές και τους αρ-
μούς των πλακών εξομάλυνσης
στην περιοχή υγρασίας με στεγα-
νοποιη τική ταινία Tools της wedi.
 Προσθέστε φαρδιά ταινία ενί-
σχυσης αρμών Tools της wedi.

Ελάχιστο μέγεθος πλακιδίων 
10 x 10 cm, ελάχιστο πάχος
 πλακιδίων 7 mm.

Τοποθέτηση σε ξύλινα υποστρώματα

Για να διασφαλίσετε στο έπακρο τα πλεονεκτήματα της πλάκας εξο-
μάλυνσης της wedi και στις εφαρμογές ξύλινων υποστρωμάτων,
πρέπει  να ληφθούν υπόψη τα εξής δεδομένα: Το υπόστρωμα πρέπει

να είναι στιβαρό (κι όχι ταλαντούμενο ή εύκαμπτο), ανθεκτικό, ξηρό,
ελεύθερο  ακαθαρσιών και φθορών. Τυχόν ανωμαλίες πρέπει να
 εξομαλυνθούν με κονίαμα  επιπέδωσης .

1 2 3 4

5 6

Εξαρτήματα συστήματος της wedi:
• Πλάκα εξομάλυνσης της wedi 

• Ταινία ενίσχυσης αρμών Tools της wedi 

• Στεγανοποιητική ταινία Tools της wedi

• Δίσκοι στήριξης Tools της wedi



Ασταρώστε αρχικά το υπό-
στρωμα τσιμέντου.

Επαλείψτε το υπόστρωμα με
κοινή κόλλα πλακιδίων.

Επαλείψτε την πλάκα εξομάλυν-
σης με μια στρώση πρόσφυσης
και ενσωματώστε την στην
κόλλα.

Καλύψτε τις οπές και τους αρ-
μούς των πλακών εξομάλυνσης
στην περιοχή υγρασίας με στεγα-
νοποιητική ταινία Tools της wedi.
Προσθέστε φαρδιά ταινία ενί-
σχυσης αρμών Tools της wedi.

Τοποθέτηση σε υποστρώματα τσιμέντου

Τα υποστρώματα πρέπει να είναι ανθεκτικά και πρέπει να  καθα -
ριστούν από υπόλοιπα κονιάματος και  ακα θαρσίες πριν από την
έναρξη της επεξεργασίας των πλακών εξομάλυνσης της wedi. Αν
χρειαστεί, η επιφάνεια πρέπει να επαλειφθεί με αντιαποσαθρωτική
προεπάλειψη, αστάρι προεργασίας και δραστικό αστάρι ή εποξική

ρητίνη.  Τυχόν ανω μαλίες της επιφάνειας πρέπει να καλυφθούν με
υλικό επιπέδωσης και  εξομάλυνσης  δαπέδων. Τα νέα υποστρώματα
 πρέπει να έχουν στεγνώσει επαρκώς έτσι, ώστε να αποκλειστεί το
 ενδεχό μενο συρρίκνωσης λόγω της απο ξήρανσης πριν από την τοπο-
θέτηση της πλάκας εξομάλυνσης της wedi.

Ελάχιστο μέγεθος πλακιδίων 
10 x 10 cm, ελάχιστο πάχος
 πλακιδίων 7 mm.

5

1 2 3 4

Εξαρτήματα συστήματος της wedi:
• Πλάκα εξομάλυνσης της wedi 

• Ταινία ενίσχυσης αρμών Tools της wedi 

• Στεγανοποιητική ταινία Tools της wedi

• Δίσκοι στήριξης Tools της wedi
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Δημιουργία
εξατομικευμένων 
επίπλων μπάνιου

Το γεγονός ότι οι πλάκες εξομάλυνσης της wedi είναι κάτι περισσότερο από ένα απλό φέρον στοιχείο για
την επίστρωση πλακιδίων σε τοίχους και δάπεδα γίνεται πλέον σαφές, αν λάβει κανείς υπόψη του τις δυνα-
τότητες διαμόρφωσης που προσφέρει στα ιδιωτικά μπάνια. Οι  πλά κες εξομάλυνσης πάχους 30, 40, 50, 60
και 80 mm είναι ιδανικές για την κατασκευή επίπλων μπάνιου που μπορούν να επενδυθούν με πλακίδια.
Είτε πρόκειται για νιπτήρες, πάγκους καθισμάτων, ράφια είτε για αποθηκευτικούς χώρους,  οι δυνατότητες
δημιουργίας είναι ανεξάντλητες. Η επεξεργασία παραμένει απλή και εύκολη.

Εξαρτήματα συστήματος της wedi:
• Πλάκα εξομάλυνσης της wedi

• Ταινία ενίσχυσης αρμών Tools της wedi 

• Στεγανοποιητική ταινία Tools της wedi

• Συνδετήρες 90° Tools της wedi 

• Κόλλα και στεγανοποιητικό

υλικό 610 της wedi 

Κόψτε την πλάκα εξομάλυνσης
της wedi στο επιθυμητό μέγεθος
για την  εξατομικευμένη κατα-
σκευή του επίπλου.

1

Διανοίξτε εσοχές στην  πλά κα
εξομάλυνσης κατά  περίπτω ση
και  κόψτε την (κωνική τομή).

2

Συγκολλήστε τα στοιχεία με κόλλα και στεγανοποιητικό υλικό 610 της
wedi. Ενώστε με ευκολία τις κομμένες πλάκες με συνδετήρες Tools
της wedi.

3

Επενδύστε με πλακίδια το έπιπλό
που κατασκευάστηκε με τις
 πλάκες.

5

Καλύψτε τους αρμούς και τις ακμές με ταινία ενίσχυσης αρμών Tools
της wedi ή με αυτοκόλλητη ταινία ενίσχυσης αρμών Tools της wedi.
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Πλάκα εξομάλυνσης Construct  wedi 

1

5 6

2 3

Δημιουργία
με τη διαμορφούμενη πλάκα
 εξομάλυνσης Construct

Η προδιαμορφωμένη πλάκα Construct της wedi διατίθεται σε εκδόσεις
με αυλάκωση κατά μήκος και κατά πλάτος.

Για να διαμορφώσετε την πλάκα
εξομάλυνσης όπως επιθυμείτε,
πρέπει αρχικά να δημιουργήσετε
ένα είδος καλουπιού, π. χ. με ξύλο.

Στη συνέχεια, η πλάκα Construct
της wedi τοποθετείται με ακρί-
βεια στην κατασκευή με την
 αυλάκωση προς τα πάνω …

Αφού στεγνώσει, η πλάκα εξομάλυνσης σταθεροποιείται στην προ-
βλεπόμενη μορφή  και η επεξεργασία της μπορεί να λάβει χώρα με
τη συνηθισμένη μέθοδο με βάση τις επιθυμίες  του πελάτη.

4

… και να το καλύψετε με την
 ται νία ενίσχυσης αρμών Tools
της wedi και μια κοινή κόλλα
πλακιδίων.

Επίσης, με την πλάκα Construct
της wedi μπορείτε να δημιουρ-
γήσετε πολλά άλλα  σχήματα . Το
μόνο που χρειάζεται είναι απλά
ένα προδιαμορφωμένο καλούπι
της αρεσκείας σας.

Η πλάκα εξομάλυνσης Construct της wedi σας ανοίγει ένα ορίζοντα ατελείωτων επιλογών ως προς τη
διαμόρφωση στρογγυλών  σχη μάτων . Είτε ενδιαφέρεστε για στενές κατασκευές είτε για ημικυκλικές
 λύσεις, η πλάκα εξομάλυνσης Construct σας επιτρέπει την υλοποίηση όλων σχεδόν των ιδεών. Επειδή 
οι πλάκες εξομάλυνσης Construct  δια θέτουν, ανεξάρτητα από τη μορφή επεξεργασίας,  τη συνηθισμένη
υψηλή ποιότητα όσον αφορά την προστασία από υγρασία και μόνωση, εξασφαλίζουν, εκτός από τη
 δημιουργική  διαμόρφω ση του χώρου, και μια κατασκευή υψηλών τεχνι κών προδιαγραφών.

Εξαρτήματα συστήματος της wedi:
• Πλάκα εξομάλυνσης της Construct wedi • Ταινία ενίσχυσης αρμών Tools της wedi 
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Τοποθετήστε τις δοκούς στήρι-
ξης στην περιοχή του τοίχου.

Συγκολλήστε τις άνω άκρες των πλακών εξομάλυνσης με κόλλα και
στεγανοποιητικό υλικό 610 της wedi.

Τοποθετήστε τα κατασκευαστικά στοιχεία κάτω από την άκρη της
μπανιέρας και  προσαρμόστε ανάλογα.

Βιδώστε και ευθυγραμμίστε το
ύψος των πελμάτων με ένα
κλειδί (SW 17) ή ένα κλειδί σύ-
σφιξης σωλήνων έτσι, ώστε το
στοιχείο Bathboard της wedi να
εδράσει σταθερά κάτω από την
άκρη της μπα νιέρας.

1 2

3 4

Επένδυση
για μπανιέρες και ντους

Η διάστρωση πλακιδίων Bathboard της wedi σε μπανιέρες και ντους πραγματοποιείται με την πλάκα εξομά-
λυνσης 30 mm της wedi και έχει προκαλέσει μια μικρή επανάσταση στον τομέα: Χάρη στα ρυθμιζόμενα
καθ’ ύψος πέλματα μπορούν κατά την τοποθέτηση να εξαλειφθούν αποτελεσματικά ανωμαλίες στο σκυρό-
δεμα ή την επίστρωση του δαπέδου έως και 10 cm . Αυτό καθιστά περιττά τα πλαίσια ελέγχου.

Εξαρτήματα συστήματος της wedi:
• wedi Bathboard • Ταινία ενίσχυσης αρμών Tools της wedi 

• Στεγανοποιητική ταινία Tools της wedi

Bathboard της wedi για διάστρωση πλακιδίων σε μπανιέρα
τοποθετημένη στον τοίχο

• Κόλλα και στεγανοποιητικό

υλικό 610  της wedi 



Η δημιουργία χρήσιμων κατασκευών γύρω από τη βάση της μπανιέρας θα σας βοηθήσει να εξοικονομή-
σετε περισσότερο χώρο στο μπάνιο. Με το Bathbox της wedi μπορείτε να δημιουργήσετε σε λίγα βήματα
μια βάση μπανιέρας και ταυτόχρονα μια επένδυση με  πλα κίδια. Εφόσον η μπανιέρα μπορεί να επενδυθεί
με πλακίδια και στις τέσσερις πλευρές της, μπορεί να τοποθετηθεί και στο κέντρο του μπάνιου. Επιπλέον,
μπορούν να κατασκευαστούν βάθρα, σκαλοπάτια και ράφια με την πλάκα εξομάλυνσης της wedi γύρω
από τη  νέα μπανιέρα. 

Bathbox της wedi για επενδύσεις ανεξάρτητων μπανιερών

Για τον ειδικό είναι εύκολο να προσαρμόσει το ύψος και το πλάτος
του Bathbox της wedi στις διαστάσεις της μπανιέρας με ειδικό μαχαίρι
ή πριόνι. Καλύψτε την εσοχή και την προεξοχή με κόλλα και στεγανο-
ποιητικό υλικό 610 της wedi.

1

Αποκόψτε κατά περίπτωση
τυχόν διορθωτική οπή με μια
 κοπτική συσκευή και κατόπιν
διαστρώστε τα πλακίδια με τη
συνηθισμένη μέθοδο.

6

2

Κόψτε με ακρίβεια το παρεχό-
μενο στήριγμα  δαπέδου για τη
μπα νιέρα έτσι, ώστε να αντιστοι-
χεί στις διαστάσεις της μπανιέ-
ρας και τοποθετήστε το κάτω
από τη μπανιέρα.

3

Τοποθετήστε το στοιχείο της
μπανιέρας.

5

Απλώστε κόλλα και στεγανοποι-
ητικό υλικό 610 της wedi στην
πάνω ακμή.

4

Ενώστε τα γωνιακά  στοι χεία και στερεώστε με τους παρεχόμενους
κοχλίες. Μπορείτε να  συνεχίσετε αμέσως την επεξεργασία, επειδή
δεν απαιτείται χρόνος στεγνώ ματος.
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Εξαρτήματα συστήματος της wedi:
• wedi Bathbox • Ταινία ενίσχυσης αρμών Tools της wedi 

• Στεγανοποιητική ταινία Tools της wedi

• Κόλλα και στεγανοποιητικό

υλικό 610  της wedi 



Τοποθέτηση
κατασκευών σε μπαλκόνια

Πλάκα εξομάλυνσης Balco  wedi

Τοποθέτηση σε υποστρώματα που χρήζουν ανακαίνισης

1

6

4

5

Αφαιρέστε τα ελαττωματικά πλα-
κίδια  από την παλιά στρώση και
βελτιώ στε τα ακάλυπτα σημεία
χρησιμοποιώντας μέτρια τσιμε-
ντοκονία Balco της wedi. Το
 υπόστρωμα πρέπει να είναι ανθε-
κτικό, στεγνό και απαλλαγμένο
από χαλαρά  συστα τικά.

Προσαρμόστε ωθώντας την
πλάκα εξομάλυνσης Balco σε
ολόκληρη την επιφάνεια της μέ-
τριας  τσιμε ντοκο νίας Balco της
wedi και ευθυγραμμίστε την.

Αφού σκληρυνθεί η κόλλα στεγα-
νοποιήστε τους αρμούς μεταξύ
των στοιχείων “Balco / Balco” και
του “τοίχου / στοιχείου Balco” με
το αντίστοιχο σετ στεγανοποίησης
Balco της wedi.

Το προφίλ για τελειώματα μπαλ-
κονιών Balco της wedi από ανοξεί-
δωτο χάλυβα V4 A επιτυγχάνει ένα
αισθητικά όμορφο αποτέλεσμα.
Οι ακμές μπορούν να διαμορφω-
θούν με ακρίβεια επιτόπου.

7

Στη συνέχεια, τοποθετήστε την
επιθυμητή επένδυση πλακιδίων.

2

Εάν υπάρχουν σκαλοπάτια, χρη-
σιμοποιείται η γωνία σκαλοπα-
τιού Balco και τοποθετείται,
αφού κοπεί στις κατάλληλες δια-
στάσεις με τη βοήθεια ενός
πριονιού.

3

Τοποθετήστε αμέσως τις πλάκες
σε ολόκληρη την επιφάνεια του
υποστρώματος με τη  χρήση μέ-
τριας τσιμεντοκονίας για πλάκες
εξομάλυνσης Balco της wedi. Αν
το  υπόστρωμα δεν έχει ελάχιστη
κλίση 1,5 %, συνιστάται η χρήση
επικλινών πλακών Balco της wedi.

Συνήθως φοβόμαστε να ανακαινίσουμε μπαλκόνια και βεράντες που
πρέπει να επενδυθούν με πλακίδια. Υπάρχουν μάλιστα μπαλκόνια και
βεράντες  νεόκτιστων που συχνά επενδύονται με άλλες στρώσεις από
ό,τι με πλακίδια, κυρίως επειδή υπάρχουν μόνο λίγα αξιόπιστα και
απλά στην εφαρμογή συστήματα. Η πλάκα εξομάλυνσης Balco της

wedi αποτελεί ένα ιδανικό φέρον στοιχείο για μια άψογη επένδυση
με πλακίδια, η οποία μπορεί να εφαρμοστεί σχεδόν σε όλα τα στα-
θερά και απαιτητικά υποστρώματα μπαλκονιών. Χάρη στην ειδική
επικάλυψή της δεν απορροφά καθόλου νερό. Επιπλεόν, εξουδετε-
ρώνει τις τάσεις, ενώ δεν απαιτεί επιπρόσθετο  χρόνο στεγνώματος.

Εξαρτήματα 
συστήματος της wedi:

• Πλάκες εξομάλυνσης Balco της wedi

• Γωνία σκαλοπατιού πλάκας εξομάλυνσης

Balco της wedi

• Σετ στεγανοποίησης για πλάκα

 εξομάλυνσης Balco της wedi

• Μέτρια τσιμεντοκονία ταχείας πήξεως για

πλάκα εξομάλυνσης Balco   της wedi 

• Προφίλ πλακιδίων Balco της wedi



Τοποθέτηση σε ασφαλτικά υποστρώματα

1 2

7

4

6

Τα ειδικά αστάρια Balco της wedi
για διαδρό  μους ασφαλτικού υλι-
κού αναμειγνύονται ανάλογα με
την εκάστοτε θερμοκρασία του   -
υπο στρώ μα τος (μέγ. 25 °C) και
διαστρώνονται στο ανθεκτικό,
 κα θαρό και στεγνό υπόστρωμα
με ένα ελα στικό μάκτρο.

Στη συνέχεια, διαστρώνεται χα-
λαζιακή άμμος πάνω το αστάρι,
ενόσω είναι ακόμη νωπό. Προ-
τού συνεχίσετε  την επεξεργασία,
πρέπει να  απο μα κρυν θούν τυχόν
χαλαρά συστατικά.

Στη συνέχεια, απλώστε ομοιό-
μορφα με την οδοντωτή πλευρά
της σπάτουλας τη μέτρια τσιμε-
ντοκονία Balco της wedi στην
επιφάνεια του υποστρώματος.

3

Με τη λεία πλευρά της σπά του-
λας στόκου απλώστε μια λεπτή
στρώση μέτριας τσι μεντο κο νίας
στο υπόστρωμα.

Αφού σκληρυνθεί η κόλλα στε-
γανοποιήστε τους αρμούς με-
ταξύ των στοιχείων “Balco /
Balco” και του “τοίχου / στοιχείου
Balco” με το αντίστοιχο σετ στε-
γανοποίησης για πλάκες εξομά-
λυνσης Balco της wedi.

5

Προσαρμόστε τις πλάκες εξομά-
λυνσης Balco της wedi ωθώντας
τις πάνω  σε ολόκληρη την επιφά-
νεια της μέτριας τσιμεντοκονίας
Balco της και ευθυγραμμίστε τις.
Αν δεν υπάρχει ελάχιστη κλίση
στο υπόστρωμα, συνιστάται η
χρήση των επικλινών πλακών
Balco  της wedi.

Το προφίλ για τελειώματα μπαλ-
κονιών  Balco της wedi από α νο-
ξείδωτο χάλυβα V4A επιτυγχάνει
ένα αισθητικά όμορφο αποτέλε-
σμα. Οι ακμές μπορούν να
 διαμορφωθούν με ακρίβεια
 επιτό που.

8

Στη συνέχεια, τοποθετήστε την
επιθυμητή επένδυση πλακιδίων.

Εξαρτήματα συστήματος της wedi:
• Πλάκες εξομάλυνσης

Balco της wedi

• Σετ στεγανοποίησης για πλάκες 

εξομάλυνσης Balco της wedi

• Πλάκες εξομάλυνσης Balco της wedi, ειδικό αστάρι

• Μέτρια τσιμεντοκονία ταχείας πήξεως για πλάκα εξομάλυνσης Balco  της wedi 
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Χρήσιμη 
πληροφορία

Οι πλάκες εξομάλυνσης της wedi προσφέρουν πολλαπλές δυνατότητες όχι μόνο για την επένδυση τοί-
χων και δαπέδων, αλλά και για την κατασκευή λεπτομερών και απαιτητικών κατασκευών. Είτε πρόκειται
για έπιπλα μπάνιου, για αξεσουάρ, ηλεκτρική θέρμανση, ενδοδαπέδια θέρμανση νερού είτε για διαχωρι-
στικά τοιχία ή παραβάν, οι πλάκες εξομάλυνσης της wedi αποτελούν την ιδανική βάση για κατασκευές
οποιουδήποτε σχήματος.

για τη στερέωση και τη συναρμολόγηση



Εξαρτήματα συστήματος της wedi:

Στερέωση κεραμικών ειδών υγιεινής μεγάλου βάρους. Κοχλίωση πίσω από τα είδη υγιεινής.

Σύνδεση δύο πλακών εξομάλυνσης σε γωνία 90°. Στερέωση κατασκευής πλακών εξομάλυνσης σε τοίχο.

Ικανότητα φορτίου και ενδεικτική χρήση του συνδετήρα 180° Tools
της wedi.

Ικανότητα φορτίου.

• Συνδετήρες τοίχου Tools της wedi

• Συνδετήρες 90° Tools της wedi 

• Συνδετήρες 180° Tools της wedi 

• Αγκύρωση Tools της wedi

Στερέωση και τοποθέτηση επίπλων μπάνιου και αξεσουάρ

Με τα σωστά μεγέθη πλακών και τα κατάλληλα εργαλεία της wedi μπορεί να δημιουργηθεί γρήγορα
και αξιόπιστα μια ευρεία γκάμα μοναδικών κατασκευών και λεπτομερειών.

Συνδετήρας 90° Tools της wedi 

μέγ. 200 kg

1000 mm

50

Πλακίδιο

WC

Πλάκα εξομάλυνσης της wedi

Οπλισμός

Τοίχος

Πλακίδιο

Πλάκα εξομάλυνσης της wedi

Τοίχος

Κοχλίας εφελκυσμού

Συνδετήρας τοίχου Tools της wediΣυνδετήρας 90° Tools της wedi 

Συνδετήρας 180° 
Tools της wedi 

μέγ. 40 kg

μέγ. 500 mm

30

30

15
0

50
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Για τα συστήματα παραγωγής ζεστού νερού διανοίγονται με γρήγορο
και απλό τρόπο κανάλια στην πλάκα εξομάλυνσης. Με τον τρόπο
αυτό, ενώνεται η θερμομονωτική πλάκα και το υπόστρωμα της
 εγκατάστασης.

Κανάλι για την εγκατά-
σταση του  συστή ματος

θέρμανσης

Πλακίδιο

Υπόστρωμα Υπόστρωμα

Ηλεκτρική θέρμανση

Πλάκα εξομάλυνσης της wedi

Πλακίδιο

Πλάκα εξομάλυνσης της wedi

Η ηλεκτρική ενδοδαπέδια θέρμανση τοποθετείται με απλό τρόπο
στην πλάκα εξομάλυνσης, παρεμποδίζεται η απώλεια θερμότητας
προς τα κάτω και το σύστημα θέρμανσης καθίσταται συνεπώς
 αποτελεσματικότερο.

Οι πλάκες εξομάλυνσης της wedi ενδείκνυνται και για χρήση κάτω από ενδοδαπέδια θέρμανση. Οι καλές
μονωτικές ιδιότητες των πλακών απομακρύνουν τη θερμότητα από το δάπεδο και τη διοχετεύουν απευ-
θείας στο χώρο. Αυτό συμβαίνει είτε πρόκειται για συστήματα θέρμανσης νερού είτε πρόκειται για  ηλε -
κτρικά συστήματα θέρμανσης.

Πλάκες εξομάλυνσης της wedi ως φέρον στοιχείο για ενδοδαπέδια θέρμανση



Πλήρης  επικόλληση και κο-
χλίωση για 4 mm και άνω. 
Διαστάσεις: 1250 / 2500 x 600 mm

Χρήση πλαισίου 600 mm για 
20 mm και άνω. 
Διαστάσεις: 2500 x 600 mm

Χρήση πλαισίου 300 mm 
για BA 10 mm. 
Διαστάσεις: 2500 x 600 mm

Πλήρης επικόλληση και χρήση
μείγματος τσιμεντοκονίας για 
20 mm και άνω. 
Διαστάσεις: 2500 x 600 mm

Πλήρης επικόλληση και κοχλίωση
για BA 12,5, 20, 30, 50 mm.
 Διαστάσεις: 2500 x 900 mm

Χρήση πλαισίου 450 mm για
πλάκες εξομάλυνσης για 
12,5 mm και άνω. 
Διαστάσεις: 2500 x 900 mm

Τοποθέτηση με καρφιά και
μείγμα τσιμεντοκονίας για 
20 mm και άνω. 
Διαστάσεις: 2500 x 900 mm

Πλήρης επικόλληση και κοχλίωση
για BA 12,5 και άνω. 
Διαστάσεις: 2500 / 2600 x 1200 mm

Χρήση πλαισίου 600 mm για 
20 mm και άνω. 
Διαστάσεις: 2500 x 1200 mm

Τοποθέτηση με καρφιά και
μείγμα τσι μεντοκονίας για 
20 mm και άνω. 
Διαστάσεις: 2500 x 1200 mm

Τοποθέτηση μεταλλικών καρφιών, κοχλιών spax και δίσκων στήριξης

Πλάκες τοίχου Φ 90

Πλάκες τοίχου Φ 60

Πλάκες τοίχου Φ 120

BA = πλάκα εξομάλυνσης της wedi
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Όμορφα σχήματα
Ποικιλία δαπέδων

Αν πρέπει να τοποθετήσετε το ντους σε γωνία, αλλά θέλετε να
 διαθέτει καμπύλες γραμμές, τότε αυτό που χρειάζεστε είναι τα στοι-
χεία δαπέδου Fundo Borgo της wedi. Σε αυτό το προϊόν η σχεδίαση
 βρίσκεται σε απόλυτη συμφωνία με τη λειτουργικότητα.

Fundo Borgo

Αν διαθέτετε άφθονο χώρο , τότε το στοιχείο δαπέδου Fundo Nautilo
της wedi θα αναδείξει πραγματικά το μπάνιο. Η κοχλιωτή μορφή του
που παραπέμπει στη φύ ση όχι μόνο τοποθετείται στο επίπεδο του
δαπέδου, αλλά σε συνδυασμό με τα κατάλληλα στοιχεία τοίχου μπο-
ρεί να δημιουργήσει ένα ιδιαίτερο ντους.

Fundo Nautilo

Ένα παράδειγμα κατασκευής που προσφέρει υψηλά επίπεδα άνεσης
είναι αυτή που επιτυγχάνεται με τα στρογγυλά στοιχεία δαπέδου
Fundo Trollo της wedi. Αυτό το σχήμα δαπέδου μετατρέπει το μπάνιο
σε όαση και δεδομένης της διαμέτρου του που δεν ξεπερνά το ένα
μέτρο μπορεί να φιλοξενηθεί και σε μικρότερα μπάνια.

Οι τετράγωνες και ορθογώνιες εκδόσεις των στοιχείων δαπέδου
Fundo  αποτελούν τα κλασσικά σχήματα αυτής της σχεδιαστικής
 σειράς. Αυτές οι εκδόσεις προσφέρουν στυλ στο μπάνιο, αλλά
 ταυτόχρονα άπλετο χώρο.

Fundo Primo

Οι συμβατές απορροές Fundo (βλέπε κατασκευή
εικ. 1) και τα διαθέσιμα καλύμματα απορροών 
(βλ. κατασκευή εικ. 2) παρατίθενται στο πλαίσιο
παράδοσης.

Στοιχεία δαπέδου Fundo
Το κατασκευαστικό στοιχείο Fundo της wedi θεωρείται μεταξύ των
ειδικών ως αξιόπιστη και οικονομική λύση για την κατασκευή αδιά-
βροχων και στα θερών ντους. Τα στοιχεία δαπέδου που μπορούν να
επενδυθούν με πλακίδια δεν είναι μόνο  εξαιρετικά πρακτικά και αξιό-
πιστα, αλλά  παρέχουν νέες δυνατότητες διαμόρφωσης για χώρους
υψηλής υγρασίας και μπάνια. Τα στοιχεία δαπέδου Fundo της wedi
διαθέτουν μια στεγανά τοποθετημένη απορροή, μια επιπρόσθετα
 αδιά βροχη επίστρωση και μια προκαθορισμένη κλίση και επιτρέπουν
στον τεχνίτη μια  απλή και αξιόπιστη τοποθέτηση. 

Fundo Trollo

Εικ. 1: Fundo Fino exklusiv Εικ. 2: Κατακόρυφη απορροή Fundo, DN 50



Πρέπει να διανοίξετε μια εσοχή
είτε στο υφιστάμενο υπόστρωμα
είτε στην επίστρωση δαπέδου
που θα τοποθετηθεί, προκειμέ-
νου να συνδέσετε το στοιχείο
απορροής.

Καλύψτε την εσοχή με ένα κο-
νίαμα επιπέδωσης ή  νωπή επί-
στρωση δαπέδου, στεγανοποιήστε
κατάλληλα και ευθυγραμμίστε με
το αντίστοιχο ύψος.

Τοποθετήστε το δακτύλιο O από
πάνω στην αυλάκωση του πλα-
στικού πλαισίου.

Επαλείψτε ολόκληρο το υπό-
στρωμα του στοιχείου ντους με
μια κοινή  κόλ λα πλακιδίων.

Τοποθετήστε με ακρίβεια το
στοιχείο ντους στην εσοχή.

Στεγανοποιήστε τους αρμούς με
το σετ στεγανοποίησης Fundo. 

Τοποθέτηση σε επιστρώσεις δαπέδων

1 2 3 4

5 6

Επενδύστε με πλακίδια. Τοποθε-
τήστε το εξάρτημα ντους και την
οσμοπαγίδα. 

7

Τοποθετήστε τη ανοξείδωτη
σχάρα. Μπορείτε να καθαρίσετε
το σιφόνι οποιαδήποτε  στιγμή.

8

Εξαρτήματα συστήματος της wedi:
• Στοιχεία δαπέδου Fundo

• Σετ στεγανοποίησης Fundo

• Απορροή / καλύμματα απορροής Fundo
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Αποκόψτε το απαιτούμενο τεμά-
χιο δαπέδου, για να τοποθετή-
σετε το στοιχείο απορροής.

Τοποθετήστε το στοιχείου κα-
λουπιού στην περιοχή που θα
τοποθετηθεί η  απορροή. Λάβετε
υπόψη σας την εσοχή για το σω-
λήνα.

Σύνδεση και τοποθέτηση της
απορροής στον αγωγό. Η άνω
άκρη της τσιμούχας απορροής
πρέπει να βρίσκεται στο ίδιο
ύψος με το ξύλινο δάπεδο.

Τοποθέτηση των εξαρτημάτων απορροής στο στοιχείο Fundo. Εάν
χρει  α  στεί, ασταρώστε με αντιαποσαθρωτική προεπάλειψη την επι-
φάνεια του ξύλου, προτού επικολλήσετε το στοιχείο. Η επικόλληση
του στοιχείου πραγματοποιείται με κοινή κόλλα πλακιδίων.

Όλοι οι αρμοί και οι περιοχές
σύνδεσης, καθώς και οι οπές
στεγανοποιούνται με το σετ
 στεγανοποίησης Fundo.

Τοποθέτηση σε ξύλινα υποστρώματα

1 2 3

Τοποθετήστε ξανά τα τεμάχια του
δαπέδου. Πληρώστε το στοιχείο
του καλουπιού με κονίαμα έως
την άνω άκρη της τσιμούχας
απορροής. Βεβαιωθείτε ότι το
 κονίαμα έχει διαστρωθεί στεγανά
στην περιοχή της απορροής.

4

5 6

Εξαρτήματα συστήματος της wedi:
• Στοιχεία δαπέδου Fundo

• Σετ στεγανοποίησης Fundo

• Απορροή / καλύμματα απορροής Fundo



Αυτές οι δύο κομψές εκδόσεις στοιχείων ντους στο επίπεδο του δα-
πέδου ανεβάζει υψηλότερα τον πήχη της σειράς  Fu ndo από σχεδια-
στική άποψη. Για τα δύο είδη Fundo διατίθενται τρεις ανοξείδωτες
σχάρες. Η δυνατότητα προσαρμογής των   ανοξείδω των καλυμμάτων
πάνω από τη σχισμή απορροής της έκδοσης Fundo Riolito επιτρέπει
την μετέπειτα επένδυσή της με πλα κίδια και φυσική πέτρα δια φόρων
τύπων. Η δυνατότητα προσαρμογής του καλύμματος της σχισμής
απορροής επιτρέπει επενδύσεις σε ύψος από 4,5 mm έως 14,5 
(ή 7 mm έως 20 mm ανάλογα με το είδος του καλύμματος). 

Fundo Riolito με σχισμή απορροής Fundo Riofino με σχισμή απορροής

Διακριτική απορροή
Ειδικά στοιχεία δαπέδου Fundo

Fundo Riolito /Riofino
Τα Fundo Riolito και Fundo Riofino της wedi είναι στοιχεία ντους στο
επίπεδο του εδάφους με μια σχισμή απορροής. Επιτρέπουν την εκροή
του νερού από μια στενή αύλακα. Στην έκδοση Riolito, η απορροή
αυτή τοποθετείται πλευρικά, ενώ στην έκδοση Riofino τοποθετείται κε-
ντρικά. Η εκάστοτε απαιτούμενη κλίση εξασφαλίζεται με την επιλογή
του κατάλληλου στοιχείου δαπέδου.
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Τοποθέτηση Fundo Riolito σε υποστρώματα τσιμέντου

Τοποθετήστε το κάτω τμήμα της
 α πορροής στην κατάλληλη
εσοχή του  δα πέδου και συνδέ-
 στε το.

Στεγανοποιήστε περιμετρικά
τους αρμούς με το σετ στεγανο-
ποίησης Fundo.

Τα παρεχόμενα στοπ    πλα κι   δί ων
διευκολύνουν την διάστρωση
των  πλακι δίων.

Βιδώστε το στήριγμα της απορ-
ροής με 4 κοχλίες στην πίσω
πλευρά του στοιχείου Fundo. 
Οι κοχλίες πρέπει να βιδωθούν
σφικτά.

Τοποθετήστε το δεύτερο τμήμα
της οσμοπαγίδας. Βιδώστε το
κάλυμμα με τα περικόχλια. Προ-
σαρμόστε το κάλυμμα στο κα-
τάλληλο ύψος με τα περικόχλια.

Καλύψτε ολόκληρη την κάτω
επιφάνεια του Fundo Riolito με
 κοι νή κόλλα πλακιδίων και επι-
κολλήστε το στοιχείο στη βάση.

Απλώστε κόλλα και στεγανοποι-
ητικό υλικό 610 της wedi κατά
μήκος της οριζόντιας  και κατακό-
ρυφης επιφάνειας από αφρό.

Εξαρτήματα συστήματος της wedi:
• Fundo Riolito
• Σετ στεγανοποίησης Fundo

• Κόλλα και στεγανοποιητικό υλικό 610 της wedi 

• Απορροή / καλύμματα απορροής Fundoo



1

5 6

2 3

4

Τοποθέτηση Fundo Riolito σε ξύλινα υποστρώματα

Αποκόψτε το απαιτούμενο τεμά-
χιο δαπέδου, για να τοποθετή-
σετε το στοιχείο απορροής.

Διαστρώστε ολόκληρη την επι-
φάνεια του Fundo Riolito με
κοινή κόλλα πλακιδίων.

Το ξύλινο δάπεδο που πρόκειται 
να  τοποθε τηθεί θα εξομαλυνθεί με
πλάκες της wedi πάχους 50 mm.
Στεγανοποιήστε τους αρμούς με 
το σετ στεγανοποίησης Fundo.

Τοποθετήστε μια φέρουσα υπο-
κατασκευή για την  απορροή.

Τοποθετήστε την τσιμούχα
απορροής και ευθυγραμμίστε
την στο ίδιο ύψος με το ξύλινο
δάπεδο.

Πληρώστε το στοιχείο του κα-
λουπιού με κονίαμα έως την
άνω άκρη της τσιμούχας απορ-
ροής και τοποθετήστε ξανά τα
αποκομμένα τεμάχια δαπέδου.

Εξαρτήματα συστήματος της wedi:
• Fundo Riolito
• Σετ στεγανοποίησης Fundo

• Πλάκα εξομάλυνσης της wedi

• Απορροή / καλύμματα απορροής Fundo
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Fundo Solso
Το Fundo Solso αποτελεί μια πραγματική καινοτομία, εφόσον αποτελεί
το πρώτο στοιχείο ντους στο επίπεδο του δαπέδου που τοποθετείται
κάτω από PVC. Ειδικά σχεδιασμένο για ντους και μπάνια που παρέχουν
απόλυτη   ελευ θερία κινήσεων, αυτό το στοιχείο δαπέδου δεν χρησι-
μοποιείται μόνο σε ιδιωτικές οικίες, αλλά και σε νοσοκομεία, κλινικές,
ξενοδοχεία και κοινόχρηστους χώρους.

Για απεριόριστη ελευ-
θερία στο μπάνιο
Υποστρώματα PVC στο 
επίπεδο του δαπέδου

Χρήσιμη πληροφορία: Παρέχουμε όλα τα υλικά τοποθέτησης.



Γρήγορα & απλά
Σύστημα βάσης Fundo Primo Easy Set

Fundo Primo Easy Set
Με το Fundo Primo Easy Set είναι δυνατή η γρήγορη και απλή τοπο-
θέτηση ντους της σειράς Fundo της wedi στο επίπεδο του εδάφους
και στο κατάλληλο  ύψος. Δεν απαιτείται η δαπανηρή πλήρωση με
κονίαμα και η επίστρωση του δαπέδου. Το συνολικό ύψος κατα-
σκευής του Fundo Primo Easy Sets  ανέρχεται στα 14 cm. 
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Αποτελεσματική
προστασία
Προφίλ πλακιδίων της wedi
Στις εφαρμογές κεραμικών πλακιδίων, τα προφίλ πλακιδίων της 
wedi αποδεικνύονται ιδανικοί συνεργάτες, μιας και διασφαλίζουν την
προστασία των ακμών, τη διαμόρφωση όμορφων τελειωμάτων 
στα πλακίδια, των απαιτούμενων αρμών διαστολής και ανθεκτικών

τελειωμάτων στα μπαλκόνια. Χάρη στη στιβαρή κατασκευή τους και
τις διακοσμητικές λεπτομέρειές τους χρησιμοποιούνται ολοένα και
περισσότερο τόσο στις ιδιωτικές οικίες όσο και στον επαγγελματικό
τομέα.

Τα πλαστικά προφίλ πλακιδίων Jolly και Tubby της wedi χαρίζουν μια
ξεχωριστή νότα σε κάθε μπάνιο. Αναδεικνύουν τα πλακίδια, τονίζουν
οριζόντια και κάθετα τις λειτουργικές περιοχές και εξασφαλίζουν ένα
ιδανικό τελείωμα στις ακμές των πλακιδίων.

Πλαστικά προφίλ πλακιδίων της wedi

Τα προφίλ πλακιδίων Sun της wedi παρέχουν τόσο υψηλή προστασία
στα πλακίδια, ώστε  αυ    τά να μην κινδυνεύουν ούτε από ανυψωτικά
οχήματα σε βιομηχανικές εγκα ταστάσεις. Παράλληλα, όμως, αυτά 
τα προφίλ διακρίνονται για την κομψότητά τους.

Ορειχάλκινα προφίλ πλακιδίων

Καθαρές γραμμές και διαχρονικότητα –

Ακμές πλακιδίων με ευθύγραμμο τελεί-

ωμα Jolly της wedi

Κομψότητα και ποικιλία – Στρογγυλεμένα

πλαστικά προφίλ Tubby της wedi



Πληροφορίες σχετικά με τα τεχνικά χαρακτηριστικά, καθώς και τα κατάλληλα αξεσουάρ συμπεριλαμβάνονται στο πλαίσιο παράδοσης.

Κορυφαία ποιότητας και αντοχή – 
Τα προφίλ πλακιδίων Arena της wedi με ευθύγραμμο τελείωμα
Όπως και σε όλα σχεδόν τα ανοξείδωτα προφίλ πλακιδίων της wedi το
βασικό υλικό των προφίλ Arena της wedi είναι ο ανοξείδωτος χάλυβας
V4A. Αυτό καθιστά τα προφίλ  ανθε κτικά στη διάβρωση από θαλασσινό
νερό και βιομηχανικά περιβάλλοντα και ανθεκτικά στη ρηγματική διά-
βρωση, όπως π.χ. στην περίπτωση στεγανοποιήσεων και επικαθήσεων.
Η υψηλή τεχνολογία αυτών των  προφίλ επιτρέπει μεταξύ άλλων τη δημι-
ουργία μοναδικών σχημάτων που προσαρμόζονται πλήρως στα πλακίδια.

Μοναδικά και εντυπωσιακά – 
Τα στρογγυλεμένα προφίλ πλακιδίων VIP της wedi 
Τα προφίλ πλακιδίων VIP της wedi παρέχουν κορυφαία ποιότητα και χα-
ρίζουν μια νότα πολυτέλειας ακόμη και στο πιο μικρό μπάνιο. Οι εξαιρετι-
κές ιδιότητες  πρόσφυσής τους στην κόλλα πλακιδίων και στο κονίαμα
εξασφαλίζουν το ιδανικό τελείωμα και συνάμα προστασία των ακμών.
 Διατίθεται μάλιστα η κατάλληλη γωνία VIP της wedi που συνδυάζεται
ιδανικά με τα στιλβωμένα προφίλ. Πρέπει να σημειωθεί ένα μικρό, αλλά
 αξιοσημείωτο ατού αυτών των προφίλ: Τα προφίλ αυτά “στρογγυλεύ-
ουν” όλες τις ακμές των πλακιδίων αποτρέποντας τη φθορά τους.

Διαρκής προστασία – 
Με τα προφίλ προστασίας ακμών Stop της wedi
Στις περιπτώσεις όπου χρειάζεται μια μεταγενέστερη τοποθέτηση προ-
φίλ σε αντικείμενα ξενοδοχείων ή εγκαταστάσεις εστίασης, απαιτούνται
προφίλ που προεξέχουν οπτικά και διαθέτουν τεχνολογία που διασφα-
λίζει διαρκή προστασία, ακόμη και σε συνθήκες υψηλής καταπόνησης.
Τα προφίλ προστασίας ακμών Stop της wedi προσφέρουν όλα τα πα-
ραπάνω. Η ποιότητα V4A και το πάχος 1,5 mm προστατεύουν ιδανικά
από τυχόν δυνάμεις κρούσης και στα δύο σκέλη του προφίλ. Κάθε
προφίλ διαθέτει μια αποσπώμενη προστατευτική μεμβράνη και μπορεί
να τοποθετηθεί σε όλες τις επιφάνειες τοίχου με την κόλλα και το στε-
γανοποιητικό υλικό 610 της wedi.

Προφίλ πλακιδίων από ανοξείδωτο χάλυβα

Αόρατοι αρμοί – 
Χάρη στα ρυθμιζόμενα καθ’ ύψος προφίλ Combi της wedi
Τα ρυθμιζόμενα καθ’ ύψος προφίλ Combi της wedi από ανοξείδωτο
 χάλυβα V4A επιτρέπουν μια ανεπαίσθητη μετάβαση μεταξύ των επιφα-
νειών διαφορετικού ύψους. Η επεξεργασία είναι πολύ απλή: Τα προφίλ
Combi της wedi κόβονται στο κατάλληλο μήκος εξοπλίζονται με ένα
 καλούπι στο πίσω μέρος, το οποίο πληρώνεται με κόλλα πλακιδίων, 
και ενσωματώνονται στην κόλλα πλακιδίων με το διάτρητο σκέλος
 αγκύρωσης. 

Εξαιρετική σταθερότητα – 
Με τα προφίλ σκαλοπατιών Step της wedi
Οι ακμές των σκαλοπατιών θέτουν διαρκώς υψηλές  απαι τήσεις. Χρή-
ζουν ειδικής προστασίας. Τα προφίλ σκαλοπατιών Step της wedi από
ορείχαλκο και ανοξείδωτο χάλυβα είναι το ίδιο στιβαρά και αποτελούν
την ιδανική λύση για επενδύσεις με φυσική πέτρα και πλακίδια υψηλής
ποιότητας. Παρέχουν μόνιμη προστασία από φθορά, αποτρέπουν
τυχόν ολίσθηση λόγω της υπερύψωσης του προφίλ και είναι εξαιρετικά
ανθεκτικά χάρη  στο εξαιρετικά πλατύ σκέλος στερέωσης. Τα ελαφρώς
στρογγυλεμένα προφίλ σκαλοπατιών εξασφαλίζουν μια κομψή εναλ-
λαγή στις επιφάνειες κεραμικών πλακιδίων, καθαρίζονται εύκολα και
προσδίδουν κομψότητα στα σκαλοπάτια. 
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Σταθερά και ανθεκτικά – 
Τα κολλητά προφίλ της wedi για αρμούς διαστολής
Τα κολλητά προφίλ για αρμούς διαστολής Objekt της wedi με ανθε-
κτική στη διάβρωση  επι φάνεια συνίστανται για την τοποθέτηση με τη
μέθοδο λεπτού στρώματος κόλλας. Σε περίπτωση τοποθέτησης των
πλακιδίων στο επίπεδο του δαπέδου, αυτά τα προφίλ εξασφαλίζουν
κατά κύριο λόγο τη  βέλτι στη προστασία των ακμών σε επιφάνειες
που εκτίθενται σε υψηλή καταπόνηση (έκθεση δοκιμής της ένωσης
τεχνιτών τοποθέτησης πλακιδίων της Γερμανίας (Säurefliesner-
Vereinigung e.V.), Ιν στι τού το έρευνας για τοίχους και δάπεδα). Τα κω-
νικά σκέλη των προφίλ τους επιτρέπουν την απλή τοποθέτησή τους
κάτω από τα πλακίδια. Η τοποθέτηση τους πραγματοποιείται απευ-
θείας κατά τη διάστρωση των πλακιδίων. Η αμφίπλευρη αυλάκωση
τούς προσδίδει καλή πρόσφυση στην κόλλα πλακιδίων. 

Στιβαρά αλλά και εύκαμπτα – 
Τα προφίλ αρμών διαστολής Objekt της wedi 
Τα προφίλ αρμών διαστολής 501 Objekt της wedi παρέχουν μια
ασφαλή και ισχυρή προστασία των ακμών σε περίπτωση διάστρω-
σης σε κονίαμα. Μπορούν να χρησιμοποιηθούν σε όλες τις επενδύ-
σεις πλακιδίων και φυσικής πέτρας, καθώς και σε επιστρώσεις
δαπέδου για υφασμάτινες και πλαστικές επιφάνειες χωρίς μεταγενέ-
στερο ψεκασμό. Τα προφίλ αρμών διαστολής 502 και 503 Objekt
της wedi αποτελούν σταθερούς αρμούς διαστολής με τεχνολογία κο-
ρυφαίας ευκαμψίας, ιδανικά για τη διάστρωση με δονητική μέθοδο,
καθώς και για επενδύσεις με πλακίδια, φυσική πέτρα και επιστρώσεις
δαπέδου.

Τριπλή αντοχή – 
Τα προφίλ αρμών διαστολής Triolos της wedi
Τα προφίλ αρμών διαστολής Triolos της wedi αποτελούν την κατάλ-
ληλη λύση για τους αρμούς διαστολής εσωτερικών και εξωτερικών
χώρων. Η  ειδική διαμόρφωση του σκέλους στερέωσης με τα στιβαρά
προκαθορισμένα σημεία θραύσης εξασφαλίζει ύψιστη ευκαμψία κατά
τη διάρκεια της διάστρωσης. Τα προφίλ τοποθετούνται απευθείας
κατά τη διάστρωση, ενώ οι ραβδώσεις που διαθέτουν και στις  δύο
πλευρές των προφίλ επιτυγχάνουν μια βελτιωμένη πρόσφυση ανά-
μεσα στο προφίλ αρμών διαστολής και την κόλλα πλακιδίων. Η κοπή
και των  δύο εξωτερικών πλευρικών σκελών  διευκολύνει τη διαμόρ-
φωση στρογγυλεμένων αρμών. Λόγω της κοπής ενός πλήρους πλευ-
ρικού σκέ λους, η επεξεργασία σε υφιστάμενες στρώσεις δεν
παρουσιάζει προβλήματα. Έτσι, διασφαλίζεται η βέλτιστη απορρό-
φηση της μετακίνησης.

Προφίλ της wedi για αρμούς διαστολής και κίνησης

Για οικιακή χρήση, τα προφίλ πλακιδίων City της wedi παρέχουν μια
κορυφαία λύση προστασίας με ποικίλες εφαρμογές. Ωστόσο, σε
 περίπτωση χημικών και μηχανικών καταπονήσεων τα προφίλ αυτά
μπορούν να χρησιμοποιηθούν μόνο υπό προϋποθέσεις. Γι’ αυτό κατά
την τοποθέτηση, πρέπει να λάβετε υπόψη σας ότι το κονίαμα και τα
υλικά πλήρωσης πρέπει να αφαιρούνται αμέσως  στις ορατές επιφά-
νειες.

Προφίλ πλακιδίων από αλουμίνιο



Πληροφορίες σχετικά με τα τεχνικά χαρακτηριστικά, καθώς και τα κατάλληλα αξεσουάρ συμπεριλαμβάνονται στο πλαίσιο παράδοσης.

Τα προφίλ πλακιδίων Balco της wedi από ανοξείδωτο χάλυβα V4A είναι
 ανθε κτικά στη διάβρωση από θαλασσινό νερό και βιομηχανικά περιβάλ-
λοντα, ενώ παρουσιάζουν αντοχή στη διάβρωση κοιλοτήτων. Διατίθενται
δύο διαφορετικές εκδόσεις ανάλογα το πεδίο εφαρμογής: Τα προφίλ
Balco της wedi για τη μέθοδο λεπτού στρώματος κόλλας και τα προφίλ
Balco της wedi για τη μέθοδο παχέος στρώματος κόλλας.

Προφίλ πλακιδίων Balco της wedi – 
Μέθοδος παχέος στρώματος κόλλας
Αυτά τα προφίλ πλακιδίων έχουν σχεδιαστεί ειδικά για τη συγκόλληση
πλακιδίων με τη μέθοδο  πα χέος στρώματος κόλλας και συνίστανται για
ξηρές  επιστρώσεις δαπέδου. Για τη διάστρωση με τη μέθοδο παχέος
στρώματος κόλλας, διατίθενται συ νδε τήρες συμβατοί με τα προφίλ πλα-
κιδίων Balco της wedi (για μήκη μπαλκονιών και βεραντών άνω του 2,50
m), καθώς και γωνιακά τεμάχια για τη διαμόρφωση άψογων ακμών.

Προφίλ πλακιδίων Balco της wedi – 
Μέθοδος λεπτού στρώματος κόλλας
Πίσω από τα προφίλ Balco της wedi που χρησιμοποιούνται για τη διά-
στρωση πλακιδίων με τη μέθοδο λεπτού στρώματος κόλλας κρύβονται
ανοξείδωτα κολλητά προφίλ με βουρτσισμένη επιφάνεια. Σε συνδυασμό
με την πλάκα εξομάλυνσης Balco της wedi αποτελούν το ιδανικό τελεί-
ωμα για εξωτερικούς χώρους και διασφαλίζουν μια τεχνικά πλήρη και αι-
σθητικά όμορφη κάλυψη των ακμών.

Διατίθενται επίσης συνδετήρες συμβατοί με αυτά τα προφίλ για τη γεφύ-
ρωση μήκους 2,50 m. Δεν απαιτούνται γωνιακά τεμάχια, επειδή η ακμή
διαμορφώνεται απλά λυγίζοντας το προφίλ μετά από την αντίστοιχη
κοπή του σκέλους αγκύρωσης.

Προφίλ πλακιδίων Balco της wedi για μπαλκόνια και βεράντες

Προφίλ πλακιδίων Balco της wedi, 

μέθοδος παχέος στρώματος κόλλας

Προφίλ πλακιδίων Balco της wedi, 

μέθοδος λεπτού στρώματος κόλλας

Εφαρμογή μεθόδου λεπτού στρώματος κόλλας με προφίλ πλακιδίων Balco της wedi
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Πρακτικά 
βοηθήματα
για μια πιο ευχάριστη και άνετη
 διαδικασία επένδυσης
Τα “Πρακτικά βοηθήματα” της wedi αποτελούν ουσιαστικά,  συμπλη -
ρωματικά προϊόντα και βοηθήματα επεξεργασίας.  Σε αυ τά συγκατα-
λέγονται ιδίως οι υψηλής ποιότητας πλάκες μείωσης κτυπογενούς
θορύβου, τα συστήματα μόνωσης και  στεγανοποίησης, η δοκιμα-
σμένη προστατευτική επένδυση fleece, καθώς και η  κόλλα και το
στεγανοποιητικό υλικό υψηλής πρόσφυσης 610 της wedi.  Διατί θεται
μια ευρεία γκάμα εκδόσεων με  ευρεία εφαρμογή και εγγύηση ποιό-
τητας.

Κόλλα και στεγανοποιητικό

υλικό 610 wedi

Η κόλλα και το στεγανοποιητικό
υλικό της wedi χαρακτηρίζεται
από υψηλή πρόσφυση και είναι
ιδανικό για τη  συγκόλληση των
πλακιδίων.



Εξαρτήματα συστήματος της wedi:
• wedi Nonstep Plus
• wedi Nonstep Plan

• Ταινία ενίσχυσης αρμών Tools της wedi 

Η ηχομόνωση έναντι του κτυπογενούς θορύβου Nonstep Plus της
wedi για σταθερά, ομοιόμορφα υποστρώματα αποτελείται από ένα
ανακυκλώσιμο, ελαστικό υλικό 6 mm και αφρό εξηλασμένης πολυ-
στερίνης (XPS) μαζί με πολυουρεθάνη. Συγκολλείται με πλάκα εξομά-
λυνσης 6 mm της wedi έτσι, ώστε να δημιουργείται μια σύνδεση
αλληλοεπικάλυψης. Μετά από την πλήρη ενίσχυση με ταινία ενίσχυ-

Μόνωση έναντι του κτυπογενούς θορύβου της wedi Nonstep Plus

Τοποθετήστε τις πλάκες μείωσης
του κτυπογενούς θορύβου σε
κατάλληλο, ομοιόμορφο υπό-
στρωμα. Εξομαλύνετε τις ανω-
μαλίες του υποστρώματος πριν
από την επίστρωση των πλακι-
δίων.

Τοποθετήστε δρομικά και αποφύ-
γετε τους εγκάρσιους αρμούς.

Το υπόστρωμα του δαπέδου έχει τοποθετηθεί πλήρως, έχει οπλιστεί
με ταινία ενίσχυσης αρμών Tools της wedi, έχει επιστρωθεί με κοινή
κόλλα πλακιδίων και είναι έτοιμο για τη διάστρωση των πλακιδίων.
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Όταν η στρώση του δαπέδου που χρήζει ανακαίνισης παρουσιάζει μι-
κρές ανωμαλίες, μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το Nonstep Plan της
wedi. Η πλά κα μείωσης του κτυπογενούς θορύβου αποτελείται από
ανακυκλώσιμο, ελαστικό υλικό 6 mm και αφρό εξηλασμένης πολυστε-
ρίνης (XPS) μαζί με πολυουρεθάνη, το οποίο έχει επιστρωθεί με ειδικά,
ορυκτά, εύκαμπτα ασφαλτικά στεγανοποιητικά υλικά. Η επίστρωση

των πλακιδίων πάνω στο Nonstep Plan της wedi μπορεί να πραγματο-
ποιηθεί απευθείας μετά από πλήρη ενίσχυση με ταινία ενίσχυσης
αρμών Tools της wedi. Προηγουμένως χρειάζεται απλά η εξομάλυνση
των μεγάλων ανωμαλιών (με υλικά επιπέδωσης και εξομάλυνσης δα-
πέδου). Συντελεστής μείωσης κτυπογενούς θορύβου σε κεραμικές
 επιστρώσεις: 14 dB.

Ηχομόνωση έναντι του κτυπογενούς θορύβου της wedi Nonstep Plan

Οι ανωμαλίες πρέπει να εξομαλυν-
θούν πριν από την επίστρωση των
πλακιδίων. Η  κο πή του υλικού
μπορεί να πραγματοποιηθεί απλά
με ένα ειδικό μαχαίρι.

Καλύψτε τους αρμούς με αυτο-
κόλλητη ταινία, για να μην προ-
κληθεί ακου στική γέφυρα.

Καλύψτε όλη την επιφάνεια με λεπτή στρώση κόλλας πλακιδίων.
 Ενσωματώστε στην κόλλα πλακιδίων με μια σπάτουλα την ταινία
 ενίσχυσης αρμών Tools της wedi με επικάλυψη 5 – 6 cm. Προχωρή-
στε στη διάστρωση των πλακιδίων.

1 2 3
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σης αρμών Tools της wedi είναι δυνατή η απευθείας επίστρωση των
πλακιδίων χωρίς περαιτέρω προεπεξεργασία. Μοναδική εξαίρεση:
Ανωμαλίες στο δάπεδο, οι οποίες πρέπει προηγουμένως να έχουν
εξομαλυνθεί με κατάλληλο κονίαμα (υλικά επιπέδωσης και εξομάλυν-
σης δαπέδου). Συντελεστής μείωσης κτυπογενούς θορύβου σε κερα-
μικές επιστρώσεις: 16 dB.



Πεδία εφαρμογής

Το Subliner Dry της wedi αποτελεί μια στεγανοποιητική μεμβράνη
για χώρους μέτριας υ γρα σίας κατηγορίας 0, A01, A02 σύμφωνα
με το δελτίο δεδομένων ασφαλείας της γερμανικής βάσης δεδο-
μένων ZDB, όπως π. χ. ιδιωτικά μπάνια και  μπάνια ξενοδοχείων.
Το Subliner Dry της wedi συμμορφώνεται με όλους τους τεχνι-
κούς κανονισμούς της Γερμανίας για την κατασκευή στεγανοποιη-

τικών στρώσεων σε χώρους υψηλής υγρασίας της κλάσης A1,
A2, C, όπως π. χ. σε ντους, κολυμβητικές δεξαμενές, επαγγελμα-
τικές κουζίνες και πλυντήρια. Στις περιοχές όπου απαιτείται ειδική
τεχνική άδεια μπορεί να χρησιμοποιηθεί μόνο εγκεκριμένο κο-
νίαμα λεπτής στρώσεως. Περισσότερες πληροφορίες παρατίθε-
νται στο γενικό πιστοποιητικό τεχνικό ελέγχου της Γερμανίας.

Διαρκής στεγανοποίηση με το Subliner Dry της wedi. Πρόκειται για
μια λεπτή, ανθεκτική στεγανοποιητική μεμβράνη για την αγκύρωση
ρωγμών που αποτελείται από ανθεκτική στο σχίσιμο πολυαιθυλενική
μεμβράνη, η οποία λόγω της αμφίπλευρης, ειδικής επίστρωσης
fleece προσφέρει μια βέλτιστη αγκύρωση σε όλες τις  επιστρώ σεις
δαπέδων. Ενδείκνυται, όταν χρειάζεστε μια γρήγορη λύση στεγανο-
ποίησης σε έργα με καθορισμένο χρόνο παράδοσης όπου απαιτείται
η επίστρωση κεραμικών πλακιδίων και πλακών, καθώς και στρώ-
σεων φυσικής πέτρας σε επιφάνειες τοίχων και  δα πέδων εσωτερι-
κών χώρων.

Στεγανοποιητική μεμβράνη Subliner Dry wedi



Ασφαλής μόνωση με το Subliner Flex της wedi. Χρησιμεύει για την
μόνωση και τη μείωση της τάσης ανάμεσα στις επιφανειακές στρώ-
σεις  κεραμικών πλακιδίων, πλακών και φυσικής πέτρας και το υπό  -
στρω  μα σε εσωτερικούς χώρους. Προσφέρει υψηλή γεφύρωση των
ρωγμών και ενδείκνυται για εργασίες ανακαίνισης και αποκατάστασης
λόγω της χαμηλής δομικής αντοχής του.

Μονωτική μεμβράνη Subliner Flex wedi

Το Subliner Dry & Flex της wedi αποτελεί ένα στεγανοποιητικό και
ένα μονωτικό υλικό ταυτόχρονα. Πρόκειται για μια  εύκαμπτη, ανθε-
κτική, στεγανοποιητική και μονωτική μεμβράνη για τη γεφύρωση των
ρωγμών που αποτελείται από ανθεκτική στο σχίσιμο πολυαιθυλενική
μεμβράνη, η οποία λόγω της αμφίπλευρης, ειδικής επίστρωσης
fleece προσφέρει μια βέλτιστη αγκύρωση σε όλες τις επιστρώσεις
δαπέδων. Ενδείκνυται, όταν χρειάζεστε μια γρήγορη λύση στεγανο-
ποίησης σε έργα με καθορισμένο χρόνο παράδοσης όπου απαιτείται
η επίστρωση κεραμικών πλακιδίων και πλακών, καθώς και στρώ-
σεων φυσικής πέτρας σε επιφάνειες τοίχων και δαπέδων εσωτερι-
κών και εξωτερικών χώρων. Η ειδική ταινία επιτυγχάνει μια
βελτιωμένη εξισορρόπηση της τάσης στις  από τομες αλλαγές θερμο-
κρασίας.

Πεδία εφαρμογής

Ανθεκτική μονωτική μεμβράνη με υφαντό οπλισμό για τη γεφύ-
ρωση ρωγμών, το οποίο χάρη στην αμφίπλευρη επίστρωσή του
με  ει δικό fleece προσφέρει μια βέλτιστη αγκύρωση για τη δι ά-
στρω ση πλακιδίων. Ενδείκνυται για όλα τα ανθεκτικά υποστρώ-

ματα και μεικτά υποστρώματα, όπως π. χ. δάπεδα σκυροδέματος,
τσιμέντου, ανυδρίτη και ασφαλτικής μαστίχης, παλιά παρκέ με
καλή πρόσφυση, τσιμεντοσοβάδες, σοβάδες ασβέστου με τσιμέντο
και γυψοσοβάδες.

Πεδία εφαρμογής

Το Subliner Dry & Flex της wedi αποτελεί μια στεγανοποιητική μεμ-
βράνη για χώρους μέτριας υγρασίας κατηγορίας 0, A01, A02 και B0
σύμφωνα με το δελτίο δεδομένων ασφαλείας της γερμανικής βάσης
δεδομένων ZDB, όπως π. χ. ιδιωτικά μπάνια, μπάνια ξενοδοχείων,
μπαλκόνια και βεράντες. Το Subliner Dry & Flex της wedi συμμορφώ-
νεται με όλους τους τεχνικούς κανονισμούς της Γερμανίας για την κα-

τασκευή στεγανοποιητικών στρώσεων σε χώρους υψηλής υγρασίας
της κλάσης A1, A2, C, όπως π. χ. σε ντους, κολυ μβητικές δεξαμενές,
επαγγελματικές κουζίνες και πλυντήρια. Στις περιοχές όπου απαιτείται
ειδική  τε χνι κή άδεια μπορεί να χρησιμοποιηθεί μόνο εγκεκριμένο κο-
νίαμα λεπτής στρώσεως. Περισσότερες πληροφορίες παρα  τί θενται
 στο γενικό πιστοποιητικό τεχνικό ελέγχου της Γερμανίας.

Φύλλο στεγανοποίησης / μόνωσης Subliner Dry & Flex wedi

Πληροφορίες σχετικά με τα τεχνικά χαρακτηριστικά, καθώς και τα κατάλληλα αξεσουάρ συμπεριλαμβάνονται στο πλαίσιο παράδοσης.
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Ξαπλώστρες Wellness Sanoasa 
Για απόλυτη χαλάρωση

Sanoasa Letizia
Κουνιστή ξαπλώστρα Wellness

Sanoasa Oscilla
Ξαπλώστρα Wellness 

Sanoasa Onda
Ξαπλώστρα Wellness

Sanoasa Calma
Ξαπλώστρα Wellness 

Οι ξαπλώστρες Wellness Sanoasa διατίθενται σε τέσσερις εκδόσεις. 
Η σειρά ξεκινά με την κουνιστή ξαπλώστρα  ”Letizia” με την κομψή ξύλινη
έδρα και συνεχίζει με τις εκδόσεις “Onda”, “Calma” και “Oscilla”, οι
οποίες ποικίλουν σε σχήματα και σχεδίαση και  ικανοποιούν διάφορα
 γούστα καλύπτοντας πολλούς τομείς εφαρμογής.

Πάγκοι Wellness Sanoasa 
Sanoasa Collina & Sanoasa Forma

Sanoasa Forma
Πάγκος Wellness

Το μεγάλο πλάτος των πάγκων καθισμάτων Wellness Sanoasa Collina
και Forma προσφέρει ευρυχωρία και άνεση, ενώ το ιδιαίτερο σχήμα
τους σας προσκαλεί να καθίσετε αναπαυτικά σε αυτούς και να απο-
λαύσετε χαλάρωση.

Sanoasa Forma linea

Πάγκος Wellness
Sanoasa Collina linea 

Πάγκος Wellness
Sanoasa Collina 
Πάγκος Wellness

Χρήσιμη πληροφορία: 

Μπορείτε να παραγγείλετε όλες τις ξαπλώ-

 στρες Wellness Sanoasa με θέρμανση.



Sanoasa Comoda
Πάγκος Wellness

Οι πάγκοι καθισμάτων Wellness Sanoasa Comoda διατίθενται σε τόσες
πολλές εκδό σεις που επιτρέπουν σχεδόν κάθε δυνατή διαμόρφωση.
Είτε πρόκειται για ευθύγραμμους πάγκους καθισμάτων, γωνιακές κατα-
σκευές ή όμορφα τελειώματα, οι πάγκοι καθισμάτων της wedi μπο-
ρούν να επενδυθούν με πλακίδια και προσδίδουν ένα ιδιαίτερο τόνο σε
όλα τα μπάνια και εγκαταστάσεις Wellness.

Οι πάγκοι καθισμάτων Wellness Sanoasa Bellina δεν διαθέτουν ενσω-
ματωμένες πλάτες σε αντίθεση με τους πάγκους καθισμάτων Comoda.
Γι’ αυτό είναι ιδανικοί, αν θέλετε να επιτύχετε μια ομαλή και όμορφα αι-
σθητικά ένωση με τους τοίχους (που θα έχουν διαστρωθεί ιδανικά με
πλάκα εξομάλυνσης της wedi). 

Sanoasa Comoda linea

γωνιακό στοιχείο 90°, 
στρογγυλό

Sanoasa Bellina linea

γωνιακό στοιχείο 90°,
στρογγυλό

Πληροφορίες σχετικά με τα τεχνικά χαρακτηριστικά, καθώς και τα κατάλληλα αξεσουάρ συμπεριλαμβάνονται στο πλαίσιο παράδοσης.

Χρήσιμη πληροφορία: 

Μπορείτε να παραγγείλετε όλους τους πάγκους καθισμάτων Wellness  Sanoasa με θέρμανση.
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Sanoasa Comoda & Sanoasa Bellina, 
κτιστοί πάγκοι καθισμάτων Wellness



Τα ντους ατμού Wellness της wedi προσφέρουν όλα αυτά που μετα-
τρέπουν ένα κανονικό ντους σε μια πλήρη όαση χαλάρωσης και ανα-
ζωογόνησης. Με το προϊόν αυτό σας παρέχεται μια ευρεία γκάμα
δυνατοτήτων όπως ντους με μασάζ και πλευρικά ακροφύσια, χαλαρω-
τικά και  ευεργετικά για την κυκλοφορία ντους ατμού ή εντυπωσιακά
παιχνίδια φωτισμού με  ρυθμι ζό μενα χρώματα, αλλά και μια πληθώ ρα
σχημάτων που μπορούν να προσαρμοστούν σε κάθε χώρο. Αυτό το
ντους ατμού μπορεί να εξοπλιστεί με πολλά αξεσουάρ, όπως π. χ. τα
πάνελ ντους Exklusiv, τα ντους Raindance, επιπρόσθετη τεχνολογία
LED, καλώδιο οπτικών ινών με 50 φωτεινά σημεία ή ακροφύσια εξα-
γωγής ατμού από ανοξείδωτο χάλυβα υψηλής ποιότητας.

Ντους ατμού Sanoasa της wedi
Ολόκληρο το σπίτι σας σε ένα μπάνιο

Παράδειγμα:
Sanoasa Agola
Ντους ατμού Wellness

Αυτή η έκδοση ενδείκνυται για τοποθέτηση σε γωνία. 
Μικρό, συμπαγές και παρόλα αυτά πλήρως εξοπλισμένο.

wedi Sanoasa Vario
Οάσεις χαλάρωσης που χωρούν 
και στους πιο μικρούς χώρους

Οι καμπίνες Vario της wedi αποτελούν ειδικές καμπίνες ντους, οι
οποίες χάρη  στην ποικιλία των σχημάτων, των μεγεθών και των δυ-
νατοτήτων εξοπλισμού μπορούν να τοποθετηθούν σε μπάνια όλων
των ειδών. Είτε πρόκειται για γωνιακή είτε για επιτοίχια τοποθέτηση,
με ή χωρίς διαμορφωμένη οροφή, δεν διαθέτουν σκόπιμα καλώδια,
τεχνολογία ατμού και ντους και μπορούν συνεπώς να συνδεθούν με
ευελιξία στον εκάστοτε χώ ρο και να εξοπλιστούν με γνώμονα τις
 επιθυμίες του χρήστη.

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το ντους ατμού Wellness Sanoasa και τις καμπίνες Vario Sanoasa,

καθώς και όλα τα τεχνικά στοιχεία και τα συμβατά αξεσουάρ παρατίθενται στο πλαίσιο της παράδοσης.

Παράδειγμα:
Sanoasa Toretta
Καμπίνα Vario 

Τα ευθύγραμμα σχήματα, η προαιρετική κεκλιμένη οροφή, ο
ενσωματωμένος πάγκος καθισμάτων  Well ness, καθώς και η
δυνατότητα γωνιακής τοποθέτησης  εί ναι τα στοιχεία αυτά που
χαρακτηρίζουν την έκδοση Toretta.

Sanoasa Toretta, με επίπεδη οροφή



Sanbath Cube
Νιπτήρας

Πλήρως εξοπλισμένος νιπτήρας
σε κυβική μορφή. Ένας νιπτήρας
που τραβά τα βλέμματα.

Sanbath Flat 
Νιπτήρας

Η νέα γενιά νιπτήρων με κομψή
σχεδίαση που συνδυάζεται
 ιδανικά με το ντους στο επίπεδο
του δαπέδου Fundo Primo.

Sanbath Wave 
Νιπτήρες

Ορθογώνιοι εξωτερικά, κυματι-
στοί εσωτερικά – το τυπικό
σχήμα νιπτήρα της σειράς Wave.

Ντους Sanbath 
της wedi
Μοναδικά έπιπλα μπάνιου

Sanbath Cube
Στήλες ντους

Καθαρές γραμμές που ενσωμα-
τώνονται σε μια κυβική σχε-
δίαση. Λιτό, κομψό, αλλά
ταυτόχρονα αποτελεσματικό. 

Sanbath Wave 
Στήλες ντους

Ξεχωριστές στήλες ντους σε κυματιστή γραμμή με ενσω ματωμένο
ibox της Hansgrohe για την εγκατάσταση μπαταρίας ντους
 κεφαλής και χειρός.

Sanbath Wave 
Μπανιέρα

Έτοιμη για τοποθέτηση μπανιέρα με κεκλιμένη εσωτερική 
επιφάνεια που προσφέρει υψηλά επίπεδα άνεσης.

Sanbath Cube
Μπανιέρα

Μια διαφορετική μπανιέρα. Τοποθετήστε, συνδέστε,  
επενδύστε με πλακίδια και είναι πανέτοιμη!
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.... Ξεφύγεται από τους νιπτήρες, τις μπανιέρες και τα ντους λευκού
χρώματος! Η σχεδιαστική σειρά Sanbath της wedi σας δίνει τη δυνα-
τότητα να ενσωματώσετε με ευκολία νέα σχήματα και χρώματα στο
μπάνιο. Είτε τα επιλέξετε για τις απέριττες γραμμές τους, τις δημιουρ-
γικές μορφές τους είτε για τα ξεχωριστά χρώματά τους τα προϊόντα
Sanbath της wedi θα μετατρέψουν το μπάνιο σε σαλόνι και τα είδη
υγιεινής σε πραγματικά έπιπλα.



Επιτοίχιο σύστημα ντους Moltoromo wedi
Κτιστά και μοναδικά για μεγαλύτερη ευρυχωρία

Με το κτιστό σύστημα Moltoromo της wedi είναι δυνατή η αποτελεσματική διαμόρφωση πολλών επιτοίχιων
σχημάτων για διάφορες εφαρμογές σε μπάνια και εγκαταστάσεις Wellness. Στρογγυλές φόρμες, γωνίες ή
κυματιστές γραμμές μπορούν να διακοσμήσουν εύκολα και γρήγορα το χώρο. 

Αρχή επεξεργασίας wedi Moltoromo
Με αυτή τη σειρά μπορεί να δημιουργηθεί σχεδόν οποιαδήποτε μορφή
τοίχου. Η ένωση των στοιχείων του τοί χου πραγματοποιείται με σύνδεση
εσοχής και προεξοχής (ραμποτέ), καθώς και με κόλλα και στεγανοποιη-
τικό υλικό 610 της wedi, το οποίο επιστρώνεται τόσο στην εσοχή όσο
και δεξιά/αριστερά της προεξοχής. Στη συνέχεια, καλύπτονται οι αρμοί
με ταινία ενίσχυσης αρμών Tools  της wedi και διαστρώνονται τα πλακί-
δια με τη συνηθισμένη μέθοδο.

Πληροφορίες σχετικά με τα τεχνικά χαρακτηριστικά, καθώς και τα κατάλληλα αξεσουάρ συμπεριλαμβάνονται στο πλαίσιο παράδοσης.



Τα διάφορα κτιστά στοιχεία Moltoromo της wedi δεν επιτρέπουν μόνο
ποικίλες διαμορφώσεις ντους και λύσεις διαχωριστικών, αλλά μπορούν
να συνδυαστούν επιπλέον με πολλά άλλα προϊόντα μπάνιου της wedi.

Ο συνδυασμός για παρά δειγμα με στοιχεία δαπέδου Fundo είναι ιδανι-
κός, μιας και επιτρέπει την κατασκευή εντυπωσιακότατων ντους. Τα
στοιχεία Moltoromo διατίθενται με ή χωρίς κανάλι  παροχής . Η στιβαρή
κατασκευή των στοιχείων παροχής δεν παρέχει μόνο το χώρο για τους

υδραυλικούς σω λή  νες και τις συνδέσεις, αλλά εξυπηρετεί επίσης 
ως σταθερός φορέας για τη συναρμολόγηση αξεσουάρ, όπως π. χ.
 κρεμάστρες για πετσέτες, ράγες ντους, κ.λπ. Υπάρχει ένα ιδιαίτερο
επιπρόσθετο όφελος: Τα ντους και τα διαχωριστικά μπορούν να το-
ποθετηθούν ελεύθερα στο χώρο, επειδή ο χώρος για τις συνδέσεις
έχει ήδη ενσωματωθεί στο σύστημα και δεν χρειάζεται να συνδεθεί
με τον τοίχο.

Πρωτότυπα ντους και λύσεις διαχωριστικών

Παράδειγμα 5:
Επιτοίχια κατασκευή με πλάκα εξομάλυνσης Fundo  της wedi 
(1800 x 900 mm) ως βασικό κατασκευαστικό στοιχείο

Παράδειγμα 3:
Επιτοίχια ημικυκλική κατασκευή

Παράδειγμα 4:
Ανεξάρτητη κατασκευή σε
σχήμα Π

Παράδειγμα 1:
Επιτοίχια κατασκευή ντους με πλάκα εξομάλυνσης Fundo  της wedi
(1800 x 900 mm) ως βασικό κατασκευαστικό στοιχείο

Παράδειγμα 2:
Ανεξάρτητη οβάλ κατασκευή ντους
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Αρχή επεξεργασίας Παράδειγμα wedi Fundo Trollo 

Fundo Nautilo
Ντους υψηλής σχεδίασης, 
διαθέσιμο με είσοδο δεξιά και αριστερά

Χρήσιμη πληροφορία: Παρέχουμε όλα τα υλικά τοποθέτησης.

Τα ντους στο επίπεδο του δαπέδου είναι κάτι πολύ περισσότερο από
μόδα. Αυτού τους είδους των ντους βρίσκουν ήδη εφαρμογή ολοένα
και περισσότερο στα ιδιωτικά μπάνια, επειδή συνδέουν την κομψό-
τητα με την υψηλή  λειτουργικότητα. 

Όμως, τι μορφή έχει το ίδιο το ντους; Η σχεδιαστική σύλλη ψη Fundo
συνενώνει δημιουργικές γραμμές με φυσικές φόρμες και η εφαρ-
μογή της είναι το ίδιο απλή και ασφαλής όπως όλα τα σχεδιαστικά
προϊόντα της κορυφαίας μάρκας wedi.

Εκφράσεις δημιουργικότητας με 
ντους στο επίπεδο του δαπέδου

Ντους σχεδίασης Fundo

Στεγανοποιήστε εσωτερικά τον
αρμό ανάμεσα στο τοίχωμα του
ντους και την πλάκα του δαπέ-
δου με κόλλα και στεγανοποιη-
τικό υλικό 610 της wedi.

5

Στη συνέχεια, διαστρώστε τα
πλακίδια με τη συνηθισμένη μέ-
θοδο και τοποθετήστε τα επιθυ-
μητά εξαρτήματα μπάνιου.

6

Μετά από την τοποθέτηση του
στοιχείου δαπέδου της wedi,
απλώστε σε όλο το μήκος της
εγκοπής κόλλα και στεγανοποιη-
τικό υλικό 610 και τοποθετήστε,
στη συνέχεια, τα μεμονωμένα
στοιχεία τοίχου.

1

Τα στοιχεία τοίχου τοποθετού-
νται, στη συνέχεια, σύμφωνα με
τις οδηγίες  τοποθέτησης.

3

Καλύψτε τους αρμούς ανάμεσα
στις πλάκες εξομάλυνσης εσωτε-
ρικά και εξωτερικά με ταινία ενί-
σχυσης αρμών Tools της wedi.

4

Η ένωση των στοιχείων του τοίχου
πραγματοποιείται με σύνδεση
 εσοχής και προεξοχής (ραμποτέ),
καθώς και με κόλλα και στεγανο-
ποιητικό υλικό 610 της wedi, το
οποίο επιστρώνεται τόσο στην
εσοχή όσο και δεξιά/αριστερά της
προεξοχής.

2



Χωνευτή τοποθέτηση υδραυλικών
σωληνώσεων: Στερεώστε τις
παροχές με κοχλίες spax στην
πίσω ενισχυτική πλάκα και συν-
δέστε.

5α

Διανοίξτε εσοχές στην πλάκα για τις
σωληνώσεις και τα εξαρτήματα και,
σε περίπτωση χωνευτής εγκατά-
στασης για τη μπαταρία ντους κε-
φαλιού, και επικολλήστε την πλάκα
στην περιοχή της σύνδεσης αλλη-
 λοεπικάλυψης του στοιχείου τοίχου
και στην περιοχή του δαπέδου.

6

Σε περίπτωση χωνευτής εγκατά-
στασης, στεγανοποιήστε τις οπές
με κόλλα και στεγανοποιητικό
υλικό 610  της wedi και κατάλληλα
στεγανοποιητικά χιτώνια Tools της
wedi.

7α

Εμφανής εγκατάσταση υδραυλι-
κών σωληνώσεων: Στερεώστε
τα τοιχώματα με κοχλίες spax
στην πίσω ενισχυτική πλάκα και,
αν χρειάζεται, τοποθετήστε την
κατάλληλη επέκταση βρύσης.

5β

Κατά την εγκατάσταση του στοι-
χείου δαπέδου τοποθετήστε τους
σωλήνες τροφοδοσίας κρύου και
ζεστού νερού σύμφωνα με το
σχέ διο εγκατάστασης.

1

Η ένωση των στοιχείων του τοίχου
πραγματοποιείται με σύνδεση εσο-
χής και προεξοχής (ραμποτέ),
καθώς και με κόλλα και στεγανο-
ποιητικό υλικό 610 της wedi, το
οποίο επιστρώνεται τόσο στην
εσοχή όσο και δεξιά/αριστερά της
προεξοχής.

3

Τοποθετήστε, στη συνέχεια, τα
στοιχεία τοίχου σύμφωνα με τις
οδη γίες συναρμολόγησης.

4

Απλώστε κατά μήκος της εγκο-
πής κόλλα και στεγανοποιητικό
υλικό 610 και, στη συνέχεια,
 τοποθετήστε τα μεμονωμένα
στοιχεία τοίχου.

2

Σε περίπτωση εμφανούς εγκατά-
στασης στεγανοποιήστε ανάλογα
τις εσοχές των καλωδίων.

7β

Στεγανοποιήστε εσωτερικά τον
αρμό ανάμεσα στο τοίχωμα του
ντους και την πλάκα δαπέδου με
κόλλα και στεγανοποιητικό υλικό
610 της wedi.

9

Στη συνέχεια, διαστρώστε τα πλα-
κίδια με τη συνηθισμένη μέθοδο
και τοποθετήστε τα επιθυμητά
 εξαρτήματα και, αν χρειάζεται,
ράγες ντους στο ενισχυμένο στοι-
χείο τοίχου.

10

Καλύψτε τις αρμολογήσεις εσω-
τερικά και εξωτερικά με ταινία ενί-
σχυσης αρμών Tools της wedi.

8

Χρήσιμη πληροφορία: Παρέχουμε όλα τα υλικά τοποθέτησης.

Αρχή επεξεργασίας Παράδειγμα wedi Fundo Trollo libero
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Έχετε την ιδέα…

Έχετε ένα όραμα ή συγκεκριμένες ιδέες για ένα αντικεί-
μενο Wellness; Τότε πρέπει να τις  μοιρα στείτε μαζί μας! 

…άψογη συνεργασία

Στο αρχικό σχέδιό σας ενσωματώνουμε κατασκευα-
στικά στοιχεία, κατασκευές ντους, διατάξεις εκροής
και σωλήνες παροχής.

…κατασκευή υψηλής ακριβείας

Με βάση την προσφορά, την ανάθεση και τη συγκα-
τάθεσή σας δημιουργούμε κατασκευές υψηλής ακρι-
βείας και διασφαλίζουμε την απόλυτη προσαρμογή
στο χώρο κατασκευάζοντας μια δοκιμαστική κατα-
σκευή του συνολικού προϊόντος Wellness στις εγκα-
ταστάσεις μας.

…συνέπεια στην παράδοση

Σας παραδίδουμε με ακρίβεια και συνέπεια όλα τα
προκατασκευασμένα κατασκευαστικά στοιχεία συ-
μπεριλαμβανομένων λεπτομερών και εύκολων οδη-
γιών εγκατάστασης βήμα προς βήμα.

Ποικιλία
Wellness

1.

2.

3.

4.

Ο συνεργάτης σας 
από το A έως το Ω

Μια υπόσχεση: Η wedi θα βρίσκεται στο πλάι σας από την αρχή της κα-
τασκευής. Μετά από την  ανά  θε ση θα σας προτείνουμε μεμονωμένες
σχεδιαστικές προτάσεις μέσω λογισμικού CAD με γνώμονα τις ιδέες και
τα σχέ διά σας. Θα προσαρμόζουμε κατασκευές βάσει των ανα γκών σας
από εξηλασμένο σκληρό αφρό πολυστυρενίου, ένα αδιάβροχο υλικό για
χώρους  υψηλής υγρασίας, θα δημιουργούμε δοκιμαστικές κα τα σκευές
και θα σας παρέχουμε όλα τα συστατικά εντελώς έτοιμα για συναρμολό-
γηση. Τόσο στην επιλογή του φωτισμού, τις επιλογές θέρμανσης, όσο
και στην επιλογή ήχου και ντους, η wedi θα σας παράσχει υποστήριξη
σε όλους τους τομείς.



Ουσιαστικά 
πλεονεκτήματα
Ασφάλεια με την ποιότητα wedi
Ο εξηλασμένος σκληρός αφρός πολυστυρενίου χωρίς υδροχλωρο-
φθοράνθρακες (HCFC) και η επιπρόσθετη επίστρωσή του συνενώνουν
απαιτητικές  ιδιότητες σε ένα μόνο προϊόν. Όχι μόνο προστατεύει από
την υγρασία, αλλά παρέχει επίσης αποτελεσματική θερμομόνωση και
υψηλή λειτουργικότητα ως υπόστρωμα για πλακίδια και άλλες επι-
στρώσεις. Στα χέρια του ειδικού κάθε προϊόν που δημιουργείται με
πλάκες εξομάλυνσης της wedi αποτελεί ένα μοναδικό υλικό διαμόρ-
φωσης, οι φόρμες και οι εφαρμογές του οποίου φαίνεται να είναι
απεριόριστες.

Χάρη στα διάφορα διαθέσιμα πάχη και την ελαφριά και ευέλικτη
επεξεργασία τους, οι πλάκες εξομάλυνσης της wedi προσφέρονται
πραγματικά για μια πληθώρα εφαρμογών. Είτε ως φέρον υλικό σε
τοίχους είτε ως επένδυση παλαιών υποστρωμάτων και σωλήνων είτε
ως  υπόστρω μα σε δάπεδα ή για την κατασκευή π.χ. επίπλων μπά  -
νιου, οι πλάκες εξομάλυνσης της wedi επιτρέπουν την δημιουργία
και των πιο απαιτητικών κα τασκευών με βάση τις προσωπικές ανά-
γκες του πελάτη. Επιπλέον, η μοναδική επιφάνεια των πλακών εξο-
μάλυνσης της wedi δημιουργεί ένα ιδανικό υπόστρωμα υψηλής
πρόσφυσης όχι μόνο για την τοποθέτηση πλακιδίων, αλλά και για
την επίστρωση σοβά, κόλλας πλακιδίων ή άλλων υλικών.

Ποικιλία σε σχήματα και τεχνική
Μπορούμε να κατασκευάσουμε οποιοδήποτε σχήμα και να υλοποιή-
σουμε οποιαδήποτε επιθυμία χωρίς συμβιβασμούς στην ποιότητα.
Μπορούμε να αναλάβουμε την κατασκευή συστημάτων θέρμανσης
νερού, ηλεκτρικών εγκαταστάσεων και κάθε είδους ντους.

Στις παρεχόμενες υπηρεσίες συγκαταλέγονται τα στοιχεία από γυαλί
και οι γυάλινες πόρτες, καθώς επίσης και τα κατάλληλα στηρίγματα.

Παρέχουμε επίσης συμβουλές από το Α έως το Ω για την επιλογή
φωτισμού (LED, αλογόνου) και ήχου. Γι’ αυτό το σκοπό, συνεργαζό-
μαστε με έμπειρους ει δικούς σε διεθνές επίπεδο. 
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Συστάσεις
Παραδείγματα κατασκευών
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wedi GmbH
Hollefeldstraße 51 · 48282 Emsdetten
Τηλέφωνο +49 2572 156-0 · Φαξ +49 2572 156-133
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